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КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ  встановлені Національним банком України на 21 жовтня 2024 року
USD 41.2308 EUR 44.7272 PLN 10.3793/ AU 111711.97 AG 1323.17 PT 41614.66 PD 43834.53

за 1 долар США за 1 євро за 1 злотий за 1 тройську унцію

ЦИТАТА ДНЯ

ЦИФРА ДНЯ

УРСУЛА ФОН ДЕР ЛЯЄН:
«Завдяки прогресу України 

ми вже надали понад  
12 мільярдів євро. 

Очікуємо, що ще один 
транш буде спрямовано 

до кінця року».

Швейцарія підтримує 
українську відбудову 

СОЛІДАРНІСТЬ. Прем’єр-міністр Денис Шмигаль обговорив під-
тримку відновлення нашої держави з керівником федерального де-
партаменту закордонних справ Швейцарії Ігнаціо Кассісом. Зустріч 
відбулася на полях Конференції з питань протимінної діяльності в 
Україні, що проходила 17—18 жовтня в Лозанні (Швейцарія). Як за-
уважив Прем’єр-міністр, у Лугано було вперше закладено фунда-
мент для повоєнного відновлення України. Тоді українська урядова 
делегація провела десятки переговорів, підсумком яких стали до-
мовленості про підтримку нашої держави майже на 2 мільярди дола-
рів США.  Швейцарія активно підтримує проєкти української відбудо-
ви та має намір спрямувати на це 5 мільярдів франків до 2036 року. 
Глава уряду подякував за призначення спеціального представника з 
відновлення України. Прем’єр-міністр також поінформував про регіо-
нальний підхід у відбудові та патронат над областями.

«Ми хочемо, щоб швейцарські компанії та Швейцарія брали актив-
ну участь у цьому. Важливим кроком тут стане візит делегації швей-
царських підприємств в Україну наступного року, що відкриє нові 
можливості для співпраці та інвестицій», — сказав Денис Шмигаль.

Сторони обговорили план перемоги Президента України. Прем’єр-
міністр подякував за підтримку української формули миру, а також 
щиру солідарність, надану гуманітарну та іншу допомогу нашій дер-
жаві й українському народові, повідомляє Департамент комунікацій 
Секретаріату КМУ.

2,3 трлн грн 
становить загальна сума касових 

видатків загального фонду держбюджету 
за січень – вересень 2024 р. 

РОБОЧИЙ ВІЗИТ. Президент Володимир Зеленський у Брюсселі 
представив план перемоги та провів зустрічі з керівниками 
провідних інституцій

Посилити Україну 
військово  
та геополітично

Глава Єврокомісії про фінансування у межах механізму 
Ukraine Facility, загальний обсяг якого 50 млрд євро
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друкуємо закони України, укази і розпорядження Президента,
урядові рішення, адже більшість із цих документів набирають 
чинності саме з дня опублікування в «Урядовому кур’єрі»

ПЕРЕДПЛАТНА ЦІНА 

ОПЕРАТИВНО 

Триває передплата на ІV квартал 2024 р. Передплату приймають усі відділення поштового зв’язку. Також її можна оформити на сайті АТ «Укрпошта»:  www.ukrposhta.ua

Вартість приймання передплати — 18 грн за один абонемент.

ІНДЕКС 61035
На 1 місяць   144 грн
На 3 місяці   432 грн

ІНДЕКС 40227
На 4 квартал    396 грн

Високо цінуємо все, що Фінляндія робить для нашої країни
ПАРТНЕРСТВО. Питання обо-

рони та захисту і співпрацю в 
енергетичній та соціальній цари-
нах обговорили прем’єр-міністри 
України та Фінляндії Денис Шми-
галь й Петтері Орпо (на знім-
ку). Зустріч відбулася 18 жовтня 
в межах робочого візиту глави 
українського уряду в Гельсінкі.

Сторони обмінялися думками 
щодо розвитку системи цивіль-
ного захисту. Ішлося передусім 
про будівництво системи укрит-
тів в Україні. Денис Шмигаль за-

пропонував створити коаліцію ци-
вільного захисту.

«Фінляндія може відіграва-
ти ключову роль і стати співго-
ловою цієї коаліції», — зазначив 
Прем’єр-міністр України.  

Також темами розмови уря-
довців стали кроки для зміцнен-
ня ЗСУ й імплементація безпе-
кової угоди, яку підписали прези-
денти України та Фінляндії. Денис 
Шмигаль наголосив, що Україна 
розраховує на подальшу підтрим-
ку від Фінляндії вступу нашої дер-

жави в НАТО, що є першим пунк-
том плану перемоги Президента 
Володимира Зеленського. 

Під час зустрічі глав урядів під-
писано угоду між міністерства-
ми охорони здоров’я двох країн, 
спрямовану на подолання нега-
тивних наслідків війни у цій галузі. 
Прем’єр-міністри приділили увагу 
питанню відновлення України. 

«Уряд Фінляндії підготував 
всебічний план участі у відбудо-
ві та ухвалив першу його части-
ну. Крім того, 18 міст України та 

Фінляндії уклали договори про 
побратимство», — повідомив Де-
нис Шмигаль. На зустрічі йшлося 
про важливу для України спів-
працю в енергетичному секторі. 
Передбачено, що Фінляндія на-
дасть новий пакет допомоги, в 
який увійде різне енергооблад-
нання, повідомляє Департамент 
комунікацій Секретаріату КМУ.

Докладніше про роботу уря-
дової делегації у Фінляндії —  

в наступному номері.
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УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua6 

документи
  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
від 11 жовтня 2024 р. № 990-р 

Київ

Про віднесення селища Відродження  
Житомирського району  
Житомирської області  

до категорії сіл
Відповідно до частини першої статті 13 Закону України «Про порядок вирішення 

окремих питань адміністративно-територіального устрою України» віднести селище 
Відродження Житомирського району Житомирської області до категорії сіл.
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

  КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р 
Київ

Про визначення результатів виконання 
завдань у 2024 році державними 

службовцями, які займають посади 
державної служби категорії «А», призначення 

на посаду та звільнення з посади яких 
здійснюється Кабінетом Міністрів України
1. Відповідно до статті 44 Закону України «Про державну службу» провести визна-

чення результатів виконання завдань у 2024 році державними службовцями, які за-
ймають посади державної служби категорії «А», призначення на посаду та звільнення 
з посади яких здійснюється Кабінетом Міністрів України (далі — державні службов-
ці, які займають посади державної служби категорії «А»), згідно з додатками 1—6.

2. Забезпечити:
Державному секретареві Кабінету Міністрів України та його заступникам, держав-

ним секретарям міністерств, керівникам центральних органів виконавчої влади та їх 
заступникам, членам Національної комісії зі стандартів державної мови, членам Ко-
місії з регулювання азартних ігор та лотерей, визначеним у додатках 1—6, — подан-
ня до 29 жовтня 2024 р. особі, яка буде проводити оціночну співбесіду відповідно до 
пункту 23 Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності держав-
них службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 серп-
ня 2017 р. № 640 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 70, ст. 2124; 2019 р., № 56, 
ст. 1944 (далі — Порядок), звіту в довільній формі про свою службову діяльність;

Державному секретареві Кабінету Міністрів України, керівникам центральних ор-
ганів виконавчої влади — з 29 жовтня по 4 листопада 2024 р. розгляд поданих звітів, 
проведення оціночних співбесід із своїми заступниками, визначеними у додатках 2 і 
4, та підготовку пропозицій щодо результатів оцінювання службової діяльності таких 
державних службовців за формою згідно з додатком 4 до Порядку;

Голові Національної комісії зі стандартів державної мови — з 29 жовтня по 4 лис-
топада 2024 р. розгляд поданих звітів, проведення оціночних співбесід з членами та-
кої Комісії, визначеними у додатку 5, та підготовку пропозицій щодо результатів оці-
нювання службової діяльності таких державних службовців за формою згідно з до-
датком 4 до Порядку;

Голові Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей — з 29 жовтня по 4 листо-
пада 2024 р. розгляд поданих звітів, проведення оціночних співбесід з членами та-
кої Комісії, визначеними у додатку 6, та підготовку пропозицій щодо результатів оці-
нювання службової діяльності таких державних службовців за формою згідно з до-
датком 4 до Порядку;

міністрам — з 5 по 11 листопада 2024 р. розгляд поданих звітів, проведення оці-
ночних співбесід з державними секретарями міністерств, керівниками центральних 
органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується і координується Кабінетом 
Міністрів України через відповідного міністра, визначеними у додатках 1 і 3, та підго-
товку пропозицій щодо результатів оцінювання службової діяльності таких держав-
них службовців за формою згідно з додатком 4 до Порядку;

Міністрові Кабінету Міністрів України — з 5 по 11 листопада 2024 р. розгляд по-
даних звітів, проведення оціночних співбесід з Державним секретарем Кабінету Мі-
ністрів України, керівниками центральних органів виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координується безпосередньо Кабінетом Міністрів України, визначе-
ними у додатках 1 і 3, та підготовку пропозицій щодо результатів оцінювання служ-
бової діяльності таких державних службовців за формою згідно з додатком 4 до По-
рядку;

міністрам, Міністрові Кабінету Міністрів України, Державному секретареві Кабі-
нету Міністрів України, керівникам центральних органів виконавчої влади — протя-
гом одного робочого дня після формування пропозицій щодо результатів оцінюван-
ня надсилання (передачу) державному органові, в якому працює державний служ-
бовець, який займає посаду державної служби категорії «А», зазначених пропози-
цій для ознайомлення;

Державному секретареві Кабінету Міністрів України, державним секретарям мі-
ністерств, керівникам центральних органів виконавчої влади — протягом 10 робочих 
днів після отримання державним органом пропозицій щодо результатів оцінювання 
службової діяльності державного службовця, який займає посаду державної служ-
би категорії «А», надсилання зазначених пропозицій (з позначкою про ознайомлен-
ня) та копій документів, визначених у пункті 28 Порядку, Національному агентству з 
питань державної служби.

3. Національному агентству з питань державної служби до 6 грудня 2024 р. уза-
гальнити пропозиції щодо результатів оцінювання, підготувати та внести в установ-
леному порядку Кабінетові Міністрів України проект розпорядження про затверджен-
ня висновків щодо оцінювання результатів службової діяльності державних служ-
бовців, які займають посади державної служби категорії «А».
 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ

Додаток 1 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
державних секретарів, визначення результатів  

виконання завдань якими проводиться у 2024 році

Віктор КАНЦУРАК                                    — державний секретар Мінагрополітики
Віта ШАПОВАЛОВА — державний секретар Мінветеранів
Віталій ПЕТРУК — державний секретар Мінекономіки
Дмитро САМОНЕНКО                            — державний секретар Мінфіну
Дмитро СЛОБОДЯНЮК — державний секретар МОЗ
Іван ТУРЧАК                                              — державний секретар Мінцифри
Інна ЯЩУК — державний секретар МВС
Кирило ДОМБРОВСЬКИЙ — державний секретар Мінреінтеграції
Максим ЯРМИСТИЙ — державний секретар МОН
Наталія ЗАПОЛЬСЬКА — державний секретар Мінстратегпрому

Наталія НЕНЮЧЕНКО — державний секретар Мінсоцполітики
Олександр БАНЬКОВ                                  — державний секретар МЗС
Олександр ЯРЕМА                                              — Державний секретар Кабінету Міністрів України
Сергій СУЯРКО                                                 — державний секретар Міненерго 

Додаток 2 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
заступників Державного секретаря  

Кабінету Міністрів України, визначення результатів  
виконання завдань якими проводиться у 2024 році

Костянтин МАР’ЄВИЧ                                              — перший заступник Державного секретаря Кабі-
нету Міністрів України

Володимир ФЕДОРЧУК                                               
Ігор ЯРЕМЕНКО 
Олег ВОЙТОВИЧ                                                           
Павло ПОЛЯНСЬКИЙ                                                

Додаток 3 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
керівників центральних органів виконавчої влади, визначення  

результатів виконання завдань якими проводиться у 2024 році

Алла БАСАЛАЄВА — Голова Держаудитслужби
Анатолій ХРОМОВ                           — Голова Укрдержархіву
Василь ЛУЦИК — Голова Нацсоцслужби
Віктор ЄЛЕНСЬКИЙ — Голова ДЕСС
Віктор СМАЛЬ                                        — Голова Держлісагентства
Ганна ЗАМАЗЄЄВА — Голова Держенергоефективності
Євген ЗБОРОВСЬКИЙ                           — Голова Укртрансбезпеки
Євгеній ІГНАТЕНКО                          — Голова Адміністрації судноплавства
Євгеній КАПІНУС                               — Голова правління Пенсійного фонду Укрaїни
Іван РУДИЙ — Голова КРАІЛ
Ігор ВЕРНЕР                                             — Голова Держстату
Ігор ДЕГНЕРА                                           — Голова Держпраці
Ігор ЧЕРКАСЬКИЙ                                    — Голова Держфінмоніторингу
Мар’яна ОЛЕСЬКІВ                          — Голова ДАРТ
Наталія АЛЮШИНА                          — Голова НАДС
Наталія ГУСАК — Голова НСЗУ
Наталія НАУМЕНКО                             — Голова ДМС
Олег КОРІКОВ                                           — Голова Держатомрегулювання
Олександр БІЛЬЧУК                            — Голова Державіаслужби
Олександр НОВИЦЬКИЙ — Голова ДІАМ
Олександр ПАВЛІЧЕНКО                 — Голова Держекспортконтролю
Олексій КУЧЕР                                  — Голова ДРС
Олена ДУМА — Голова АРМА
Петро ДОБРОМІЛЬСЬКИЙ — Голова Державної служби у справах дітей
Роман ІСАЄНКО — Голова Держлікслужби
Роман ОПІМАХ                                    — Голова Держгеонадр
Руслан ГУРАК                                          — Голова Державної служби якості освіти
Сергій ТКАЧУК — Голова Держпродспоживслужби
Тетяна СЛЮЗ                                           — Голова Казначейства
Юлія ЧЕРНОБРОВ — Голова Національної комісії зі стандартів дер-

жавної мови

Додаток 4 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
заступників керівників центральних органів  

виконавчої влади, визначення результатів виконання  
завдань якими проводиться у 2024 році

Анатолій ЗАМУЛКО                                   — заступник Голови Держенергонагляду
Андрій БОГДАНОВИЧ — заступник Голови Держенергонагляду з пи-

тань цифрового розвитку, цифрових транс-
формацій і цифровізації

Андрій КРЕЙТОР — заступник Голови Держпродспоживслужби
Андрій ТИМЧУК — перший заступник Голови ДАЗВ
Артем РУДЬКО                                    — заступник Голови Держстату з питань циф-

рового розвитку, цифрових трансформацій і 
цифровізації

Вадим ЧАЙКОВСЬКИЙ — заступник Голови Держпродспоживслужби
Валентин БАЧУРНИЙ — заступник Голови Держлісагентства  з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Валерій КУЛИК-КУЛИЧЕНКО — заступник Голови Укртрансбезпеки з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Віктор БІЛЬКО                                        — заступник Голови Держенергоефективності
Віктор ВОЙНАЛОВИЧ — перший заступник Голови ДЕСС
Віктор ПОЛІЩУК                                  — заступник Голови Держстату
Віталій ЗУБРІЙ                                           — заступник Голови Держфінмоніторингу
Владислав СУВОРОВ                               — заступник Голови Держмитслужби
Володимир БЕНЬ                                     — перший заступник Голови ДКА
Володимир БУЧКО                             — перший заступник Голови Держгеонадр

Володимир ДУДА                                            — перший заступник Голови Казначейства
Володимир КОРОЛЕНКО                      — заступник Голови Держлікслужби
Володимир КОРОТКОВ — заступник Голови Держенергоефективнос-

ті з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації

Володимир КУСТУРОВ — заступник Голови Держпродспоживслужби
Володимир МІХЕЄВ                                      — заступник Голови ДКА
Володимир ТИЛІЩАК                                   — заступник Голови Українського інституту на-

ціональної пам’яті
Володимир ТРИГУБ                             — заступник Голови Держспецзв’язку 
Геннадій ВОВК — заступник Голови Держлікслужби
Дмитро ЗАРУБА                                     — перший заступник Голови Держекоінспекції
Дмитро МАКАРЕНКО — заступник Голови Держгеокадастру
Дмитро ШЕВЧУК                                   — заступник Голови Держаудитслужби з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації 

Іван ДВОЙЛЕНКО                                  — заступник Голови ДМС
Іван ЮРІЙЧУК                                        — заступник Голови Державної служби якості 

освіти з питань цифрового розвитку, цифро-
вих трансформацій і цифровізації

Ігор ГАЄВСЬКИЙ                                        — перший заступник Голови Держфінмоніто-
рингу

Ігор ГОПЧАК                                           — заступник Голови Держводагентства
Ігор ЗЕЛІНСЬКИЙ                                         — заступник Голови Державіаслужби
Ігор КЛИМЕНОК — заступник Голови Держрибагентства

Ігор ЛОССОВСЬКИЙ                          — заступник Голови ДЕСС з питань цифрово-
го розвитку, цифрових трансформацій і циф-
ровізації

Ірина ГІОАНЕ — перший заступник Голови ДІАМ
Ірина ЖУК                                                  — заступник Голови Держстату
Ірина КОВАЛЕВСЬКА                            — перший заступник Голови ДМС
Ірина КОВПАШКО                                           — заступник Голови правління Пенсійного фон-

ду України
Ірина КОНДРАТОВА — заступник Голови НСЗУ
Ірина НАДАШКЕВИЧ — заступник Голови НСЗУ
Кахабер БЕРІКАШВІЛІ — заступник Голови ДМС
Лілія КРАВЧУК — заступник Голови Державної служби у спра-

вах дітей
Любов СТАРОДУБЦЕВА                         — заступник Голови Казначейства
Максим АЛЕКСАНДРОВ — заступник Голови Держкіно
Максим ЛИХОЛІТ — заступник Голови Держмистецтв з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Максим ШЕВЧУК                                — заступник Голови ДАЗВ
Марія МАЛАЯ                                     — перший заступник Голови Держенергоефек-

тивності
Микита ЛАГУНІН                                            — заступник Голови Укртрансбезпеки
Наталія ДЮЖИЛОВА                            — заступник Голови ДІАМ
Наталія КАЛЄНІЧЕНКО                           — заступник Голови ДПС з питань цифрового 

розвитку, цифрових трансформацій і циф-
ровізації

Наталія ЛАТИШ                                       — перший заступник Голови Держводагентства
Олег ЛИПОВИЙ — заступник Голови Адміністрації судноплав-

ства
Олег НІКОЛАЙЧУК                           — заступник Голови Держмитслужби з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Олег ОСІЯН — перший заступник Голови Держпродспожив-
служби

Олег ЦІЛЬВІК                                          — заступник Голови Держекспортконтролю
Олександр ЛАШКО — заступник Голови Укрдержархіву з питань 

цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Олександр МАЛЕЦЬКИЙ — заступник Голови правління Пенсійного фон-
ду України з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації

Олександр МИРОНЧУК                                  — заступник Голови Національної комісії зі 
стандартів державної мови

Олександр РЯБЕЦЬ — заступник Голови НСЗУ з питань цифрово-
го розвитку, цифрових трансформацій і циф-
ровізації

Олександр ТОВСТЕНКО — заступник Голови Казначейства з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Олександр ШКУРОПАТ                                — заступник Голови Держаудитслужби
Олександр ЯКИМЕНКО                                 — перший заступник Голови Державної служ-

би якості освіти
Олексій МИХАЙЛОВ                           — заступник Голови ДРС
Ольга РОССОШАНСЬКА                             — перший заступник Голови Держмистецтв
Роман БОДНАР                                              — перший заступник Голови Держенергона-

гляду
Роман КОМЕНДАНТ                           — заступник Голови Агентства відновлен-

ня з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації

Сергій ДЕХТЯРЕНКО                           — заступник Голови Держгеонадр з питань 
цифрового розвитку, цифрових трансформа-
цій і цифровізації

Сергій ЗАХАРІН — заступник Голови Держпродспоживслуж-
би з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації 

Сергій ЗВЯГІНЦЕВ                                — заступник Голови Держмитслужби
Сергій КОРШУК                                — перший заступник Голови Державіаслужби
Сергій МАКСИМОВ                                — заступник Голови Адміністрації судноплав-

ства з питань цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації

Станіслав МУЗИЧЕНКО — перший заступник Голови ДРС
Станіслав ПАТЮК — заступник Голови Держаудитслужби
Тарас КОТ — перший заступник Голови Держрибагентства
Тетяна КІРІЄНКО                                  — заступник Голови ДПС
Тетяна КОРОЛЬ                                   — заступник Голови правління Пенсійного фон-

ду України
Тетяна ШЕВЧЕНКО — перший заступник Голови Укрдержархіву
Юлія ГНАТЮК — перший заступник Голови Українського ін-

ституту національної пам’яті
Юлія СОЛЯНІК                                             — заступник Голови Держаудитслужби
Юлія ШЕВЧУК                                           — перший заступник Голови Держкіно
Юрій МАРЦЕНИШИН                          — перший заступник Голови Укртрансбезпеки
Яніна КРИВДА — заступник Голови Держрезерву
Ярослав ШТИКЕР — заступник Голови Держгеокадастру

Додаток 5 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
членів Національної комісії зі стандартів державної мови,  

визначення результатів виконання завдань якими  
проводиться у 2024 році

Володимир МОЗГУНОВ 
Данута МАЗУРИК                                 
Наталія МАЗУР                  
Оксана КОВТУНЕЦЬ                          
Ольга НОВІКОВА                                  

Додаток 6 
до розпорядження Кабінету Міністрів України 

від 11 жовтня 2024 р. № 992-р

СПИСОК 
членів Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей,  

визначення результатів виконання завдань якими  
проводиться у 2024 році

Анна СДОБНОВА 
Євген ЯХНІЙ 
Олексій БОТЕЗАТ 
Олена ВОДОЛАЖКО 
Христина ДУТКА 

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (м. Запоріжжя, вул. Не-
залежної України, 1/2) викликає Шевчик Андрія Володимировича, 
17.06.1973 р.н., Горбатюк Ірину Михайлівну, 14.08.1960 р.н., Компа-
нієць Альону Георгіївну, 01.01.1982 р.н., Москальову Олену Борисів-
ну, 01.03.1970р.н., як обвинувачених, для участі у судових засіданнях 
23.10.2024 о 09-00 год., 07.11.2024 о 09-00 год., 10.12.2024 о 14-00 
год. по кримінальній справі № 334/7556/23 по обвинуваченню Шев-
чик А. В. за ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, Горбатюк І. М. за  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, Компанієць А. Г. за  
ч. 5 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, Москальової О. Б. за  
ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України. 

Суддя Коломаренко К. А.

ПОВіСтКА ПрО ВИКлИК ДО СУДУ

Вільнянський районний суд Запорізької облас-
ті викликає обвинувачену у скоєнні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. ч. 5, 6  
ст. 111-1 КК України, Ковдрю Анастасію Віталіївну, 
31.03.2002 р.н., місце проживання: Запорізька об-
ласть, Бердянський (Чернігівський) район, с. Верх-
ній Токмак, вул. Гагаріна, 10, у судове засідання 
призначене на 09-00 год. 21.10.2024 року (справа 
№ 314/1767/23) у приміщення суду за адресою: За-
порізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. 

Головуючий суддя Мануйлова Н. Ю.

Заводський районний суд м. Запоріжжя викли-
кає Коломоєць Галину Миколаївну, 13.03.1990 ро-
ку народження, яка є обвинуваченою у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному про-
вадженні № 22024080000000141 від 29.01.2024, 
24.10.2024 о 14 годині 00 хвилин, 07.11.2024 о 10 
годині 00 хвилин, 08.11.2024 об 11 годині 00 хви-
лин і 17.12.2024 о 15 годині 30 хвилин до Завод-
ського районного суду м. Запоріжжя за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Мирослава Симчича, 65. 

Суддя Н. В. Марченко

Хортицький районний суд м. Запоріжжя викли-

кає  Ковальову Аллу Анатоліївну, 20.11.1962  року 

народження, яка є обвинуваченою у вчиненні кри-

мінального правопорушення, передбаченого ч. 5  

ст. 111-1 КК України у кримінальному провадженні 

№ 22024080000000380 від 07.03.2024, 24.10.2024 

о 09 годині 30 хвилин до Хортицького районного 

суду м. Запоріжжя за адресою:  м. Запоріжжя, вул. 

Ювілейний, 33. 

Суддя С. А. Ширіна

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення
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оголошення

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

у кримінальному провадженні № 22023220000001472 від 27.10.2023
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України підозрюваному Лянченку Максиму Артуровичу, 20.06.1995 р.н., повідомля-

ється, що спеціальне досудове розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні № 22023220000001472 від 
27.10.2023, за підозрою Лянченка М. А. у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 438 КК України, 
буде завершено 19.10.2024. 

У зв’язку з викладеним, повідомляємо, що Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування у вка-
заному кримінальному провадженні та право на ознайомлення із ними за правилами статті 290 КПК України з 10:00 
21.10.2024 у приміщенні слідчого відділу Управління СБ України в Харківській області (м. Харків, вул. Мироносицька, 
буд. 2). 

Окрім цього, Вам необхідно з’явитися 23.10.2024, 24.10.2024, 25.10.2024 о 10:00 до слідчого відділу Управління СБ 
України в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Мироносицька, буд. 2, для вручення прокурором обвинуваль-
ного акту, реєстру матеріалів досудового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Лянченко Максим Артурович, 20.06.1995 року народження, уродженець м. Донецьк Донецької 

області, зареєстрований за адресою: вул. Будьоного, 46, смт Гродівка Покровського району Донецької області, відповід-
но до вимог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, 23, 24 та 25 жовтня 2024 року о 10 го-
дині 00 хвилин Вам необхідно з’явитися  до слідчого відділу УСБУ в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Ми-
роносицька, буд. 2 (засоби зв’язку: н.т. +38 (057) 707-16-61, +38 (057) 700-34-50, ел. скринька usbu_khr@ssu.gov.ua), для 
допиту Вас в якості підозрюваного, вручення повідомлення про завершення досудового розслідування у кримінальному 
провадженні, вручення запиту прокурора про надання доступу до матеріалів, виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів кримінального провадження та ознайомлен-
ня із ними, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття, у тому числі — можливість застосування приводу, вказані у  
ст. ст. 138, 139, 140 КПК України,

Повний текст повісток про виклик розміщуватиметься на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/
ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно  

підозрюваного Яковця В. І.
Ухвалою слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва 15.10.2024 надано дозвіл на здійснення спеціаль-

ного досудового розслідування у кримінальному провадженні № 12022230000003872 внесеному до Єдиного реєстру до-
судових розслідувань 26.09.2022 відносно громадянина України Яковця Валерія Івановича, 27.05.1977 року народжен-
ня, уродженця с. Інгулець Білозерського району Херсонської області, зареєстрованого за адресою: Херсонська область, 
Херсонський район, с. Інгулець, вул. Інгулецька, 57, підозрюваного у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.     

Повний текст ухвали слідчого судді Центрального районного суду м. Миколаєва про дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування розміщується на вебсайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та 
відомості про здійснення спеціального досудового розслідування».

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО зАВЕРшЕННЯ СПЕцІАЛьНОгО ДОСуДОВОгО РОзСЛІДуВАННЯ
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України Яковець Валерій Іванович, 27.05.1977 

року народження, уродженець с. Інгулець Білозерського району Херсонської області, зареєстрований за адресою:  
Херсонська область, Херсонський район, с. Інгулець, вул. Інгулецька, 57, про те, що 19.10.2024 спеціальне досудове роз-
слідування у кримінальному провадженні №12022230000003872 від 26.09.2022, за підозрою Вас у вчиненні злочину, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено.   

Вам, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, як підозрюваному необхідно з’явитися 23.10.2024, 
24.10.2024 у період з 9:00 по 17:00, для завершення спеціального досудового розслідування, відкриття матеріалів, вру-
чення обвинувального акта з додатками у кримінальному провадженні №12022230000003872, внесеному до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань 26.09.2022 за ч. 5 ст. 111-1 КК України до СВ УСБУ в Херсонській області за адресою:  
м. Херсон, вул. Лютеранська, 1 або до найближчого територіального підрозділу СБ України. При собі необхідно мати до-
кумент, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені 
в ст. ст. 138, 139 КК України. Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати як докази у суді.

Повістка про виклик обвинуваченого в судове засідання та інформація про процесуальні документи,  
що підлягають врученню йому

У провадженні колегії суддів Вищого антикорупційного суду у складі головуючого судді Крука Є. В., суддів Білоус І. О., Крав-
чука О. О. перебуває кримінальне провадження № 991/7319/21 (провадження 1-кп/991/57/21), за обвинуваченням: Крючко-
ва Дмитра Васильовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 3  
ст. 209 КК України, Кузьмінської Світлани Олександрівни у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2  
ст. 364, ч. 5 ст. 191, ч. 3 ст. 209 КК України, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 52016000000000235 
від 11 липня 2016 року. 

Ухвалою від 04.10.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове провадження стосовно обвинуваченого Крюч-
кова Дмитра Васильовича.

У зв’язку з цим, у судове засідання викликається: обвинувачений — Крючков Дмитро Васильович, останнє відоме міс-
це проживання: м. Київ, вул. І. Мазепи, буд. 11б, кв. 39.

Судове засідання призначено о 09:00 24.10.2024 за адресою: місто Київ, проспект Берестейський, 41, зала судових за-
сідань № 3 номер, тел.: +38044-585-27-43, e-mail: inbox@vaks.gov.ua

Копії процесуальних документів, що підлягають врученню обвинуваченому ПІБ, надсилаються захиснику ПІБ.
У разі неприбуття у судове засідання обвинувачений повинен повідомити суд про причини неявки, інакше судовий роз-

гляд кримінального провадження здійснюватиметься за його відсутності. 
Поважні причини неприбуття особи на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК України:
1) затримання, тримання під вартою або відбування покарання;
2) обмеження свободи пересування внаслідок дії закону або судового рішення;
3) обставини непереборної сили (епідемії, військові події, стихійні лиха або інші подібні обставини);
4) відсутність особи за місцем проживання протягом тривалого часу внаслідок відрядження, подорожі тощо;
5) тяжка хвороба або перебування в закладі охорони здоров’я у зв’язку з лікуванням або вагітністю за умови немож-

ливості тимчасово залишити цей заклад;
6) смерть близьких родичів, членів сім’ї чи інших близьких осіб або серйозна загроза їхньому життю;
7) несвоєчасне одержання повідомлення про виклик;
8) інші обставини, які об’єктивно унеможливлюють з’явлення особи за викликом.
Із моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-

дження обвинувачені вважаються належним чином ознайомленими з її змістом.
Головуючий суддя Крук Є. В., судді: Білоус І. О., Кравчук О. О.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО зАВЕРшЕННЯ ДОСуДОВОгО РОзСЛІДуВАННЯ

Бабичу Олексію Леонідовичу, 08.03.1957 р.н., відповідно до вимог ст. 290 Кримінального процесуального ко-
дексу України (далі КПК України) повідомляю Вам про завершення досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019 за підозрою: Бабича О. Л. у вчиненні злочинів, передбачених 
ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 - ч. 2 ст. 364, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 - ч. 3 ст. 365-2, ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28 - ч. 1 ст. 366 КК Укра-
їни; Лепехи С.Г. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 - ч. 2 ст. 364 КК України; Мазур Т. В. та 
Якубівського В.Л. у вчиненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28 - ч. 2 ст. 364 КК України.

У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування починаючи з 
17.10.2024 кожного робочого дня у приміщенні Національного антикорупційного бюро України, що за адресою: 
вул. Дениса Монастирського, 3, м. Київ, 03035 (уповноважений на відкриття і надання для ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування та з матеріалами сторони захисту — старший детектив Національного бю-
ро Третього підрозділу детективів Другого Головного підрозділу детективів Національного антикорупційного бю-
ро України Мельник А. Г. та інші детективи, які входять до складу слідчої групи у кримінальному провадженні). 

Відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або відо-
бразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати до-
ступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під Вашим контролем, якщо Ви маєте 
намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Згідно із ч. 2 ст. 297-5 КПК України, копії процесуальних документів, що підлягають врученню Вам, надсила-
ються безпосередньо Вашому захиснику. 

Крім цього, у відповідності до вимог ст. 253 КПК України повідомляю, що в ході проведення досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 42019000000002463 від 25.11.2019 щодо Вас проводились негласні 
слідчі (розшукові) дії, передбачені ст. ст. 260, 263, 268 КПК України. 

За результатами проведених негласних слідчих (розшукових) дій складено протоколи, які містять інформацію, 
що має значення для кримінального провадження, які будуть надані Вам та Вашому захиснику для ознайомлен-
ня з ними під час виконання вимог ст. 290 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про постановлення ухвали на виконання вимог абзацу шостого 

частини третьої статті 323 КПК україни

До Вищого антикорупційного суду 09.09.2024 надійшло по-
дання начальника Харківського районного відділу № 1 фі-
лії Державної установи «Центр пробації» в Харківській області  
І. Молчанової щодо вирішення питання про заміну несплаченої 
суми штрафу покаранням у виді громадських робіт засуджено-
му Агафонову Володимиру Валерійовичу. 

Під час судового розгляду кримінального провадження 
03.08.2022 прийняте рішення про здійснення спеціального су-
дового провадження стосовно Агафонова Володимира Валері-
йовича; повістки про виклик обвинуваченого Агафонова В. В. та 
інформацію про процесуальні документи надсилати та публіку-
вати відповідно до вимог ст. 323 КПК України.

 Вищий антикорупційний суд повідомляє, що ухвалою Вищо-
го антикорупційного суду  від 16 жовтня 2024 року було від-
мовлено  у задоволенні подання представника Харківського ра-
йонного відділу № 1 філії Державної установи «Центр проба-
ції» в Харківській області про заміну несплаченої суми штрафу 
покаранням у вигляді громадських робіт засудженому Агафо-
нову Володимиру Валерійовичу. Ухвала може бути оскаржена 
до Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду протягом 
семи днів з дня її оголошення.

Головуючий суддя Віра Михайленко

Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля 
ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА»

Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкіл-
ля», ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «КОМПАНІЯ «НАДЕЖДА» ін-
формує, що 17.10.2024 р., Департаментом екології та при-
родних ресурсів Полтавської обласної військової адміністрації  
було видано висновок з оцінки впливу на довкілля  
№16/6714-172/1 планованої діяльності «Нове будівництво авто-
заправного комплексу (АЗК) на земельній ділянці кадастровий 
номер 5324085900:00:012:0044, за межами населеного пункту 
на території Терешківської сільської ради Полтавського району, 
Полтавської області» та вважає допустимим провадження пла-
нованої діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що: 
на підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компонен-
ти довкілля (ґрунти та геологічне середовище, атмосферне по-
вітря, водне середовище, рослинний і тваринний світ, природ-
но-заповідний фонд, клімат і мікроклімат, соціальне та техно-
генне середовище) сукупний вплив планованої діяльності є до-
пустимим; за результатами аналізу звіту з оцінки впливу на до-
вкілля встановлено, що основний вплив планованої діяльнос-
ті очікується на ґрунт, геологічне, повітряне та водне середови-
ща. При виконанні екологічних умов, встановлених для плано-
ваної діяльності, зазначені впливи на компоненти довкілля мо-
жуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля 
планованої діяльності — 6714.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у по-
вному обсязі можна ознайомитися на порталі Єдиного дер-
жавного реєстру з оцінки впливу на довкілля, за посиланням  
https://my.eco.gov.ua/ovd-citizen.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СуДу

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає Скороход Тетяну Миколаїв-
ну, 09.04.1983 р.н. як обвинувачену у кримінальному провадженні № 12022052770003268  від 
28.10.2022 за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України у судове засідання, яке відбу-
деться 23.10.2024 о 14-20 год, 

Справа буде розглядатись в приміщенні Вільнянського районного суду Запорізької облас-
ті, який розташований за адресою: м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4 під головуванням судді Ко-
ноненко І. О. 

При цьому Скороход Т. М. роз’ясняється можливість взяти участь у судовому засіданнях в ре-
жимі відеоконференції поза межами приміщення суду за допомогою системи EASYCON.  

Наслідки неприбуття обвинуваченого у судове засідання, передбачені ст. ст. 139, 324 КПК 
України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загально-
державної сфери розповсюдження та на офіційному вебсайті Офісу Генерального прокурора 
обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Херсонський міський суд Херсонської області  повідомляє, що об 11 годині 00 хвилин  
24.10.2024 року відбудеться підготовче судове засідання з розгляду обвинувального акту у кри-
мінальному провадженні за №12024000000001138 від 14.06.2024 року та у кримінальному про-
вадженні  №22024230000000313 від 25.07.2024 року за обвинуваченням Сиволонської Тетяни 
Борисівни, 10.01.1982 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-
них за ч. 1 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул.  
Леніна, буд. 31, кв. 10.  У зв’язку з  чим, Сиволонській Тетяні Борисівні необхідно з’явитися на 
вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням про дату, час та місце розгляду справи, а кримінальне прова-
дження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового про-
вадження згідно ст. 323 КПК України.

Додатково повідомляємо, що 21.08.2024 Судом було прийнято ухвалу про об’єднання матері-
алів кримінальних проваджень, з якою ви можете ознайомитись в єдиному державному реєстрі 
судових рішень, за посиланням: reyestr.court.gov.ua

Суддя Д. В. Арчаков

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО ДО СуДу

Октябрський районний суд м. Полтави викликає обвинуваченого Селез-
ньова Олександра Сергійовича, 22.07.1986 р.н., у підготовчі засідання 30 
жовтня 2024 року о 09.00 год., 15 листопада 2024 року о 09.00 год., 27 
листопада 2024 року о 09.30 год., 09 грудня 2024 року о 09.30 год. у спра-
ві №554/9240/24 за обвинуваченням Селезньова Олександра Сергійовича, 
22.07.1986 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч.2 
ст. 111, ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Адреса суду: м. Полтава, вул. Навроцького, 5 (зал судових засідань №5). 
Явка до суду обов’язкова. У разі неявки з поважних причин просимо пові-
домити про це суд. 

Суддя Троцька А. І.

Бабич Олексій Леонідович, 08.03.1957 р.н., відповідно до вимог ст. ст. 
42, 133, 135 КПК України, Вам необхідно прибути 21.10.2024 року о 09 год. 
00 хв., 23.10.2024 року о 09 год. 00 хв., 25.10.2024 року о 09 год. 00 хв. 
та в будь-який інший день починаючи з 21.10.2023, до старшого детек-
тива Національного бюро Третього підрозділу детективів Другого Голов-
ного підрозділу детективів Національного антикорупційного бюро України 
Мельника Андрія Григоровича, за адресою: м. Київ, вулиця Дениса Монас-
тирського, 3, для участі як підозрюваного у кримінальному провадженні 
№ 42019000000002463 від 25.11.2019 у процесуальних діях пов’язаних з 
виконанням вимог ст. ст. 290, 293 КПК України. Поважні причини непри-
буття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки неприбуття зазначені в  
ст. 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНуВАчЕНОгО ДО СуДу

Октябрський районний суд м. Полтави викликає обвинуваченого Арта-
монова Андрія Валерійовича, 12.05.1968 р.н., у судові засідання на 28 жов-
тня 2024 року о 14.00 год., 11 листопада  2024 року о 09.00 год.,  19 листо-
пада 2024 року о 09.00 год. у справі №554/6157/21 за обвинуваченням Ар-
тамонова Андрія Валерійовича, 12.05.1968 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України. 

Адреса суду: м. Полтава, вул. Навроцького, 5 (зал судових засідань №5). 
Явка до суду обов’язкова. У разі неявки з поважних причин просимо пові-
домити про це суд.

Суддя Троцька А. І.

Дніпровський районний суд міста Києва викликає у якості підозрюваного ОНУФРІЄНКА МИХАЙЛА БОРИСОВИ-
ЧА для участі у розгляді клопотання про обрання запобіжного заходу у вигляді тримання під вартою, у криміналь-
ному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань № 22022011000000007 від 29.03.2022, 
відносно підозрюваного Онуфрієнко Михайла Борисовича, 19 січня 1965 року народження, та повідомляє, що су-
дове засідання відбудеться 22 жовтня 2024 року об 11 год 00 хв в приміщенні Дніпровського районного, суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 30.  

Клопотання розглядатиметься слідчою суддею Дніпровського районного суду м. Києва Левко В. Б. У разі не-
явки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а розгляд клопотання буде 
здійснюватись за відсутністю підозрюваного в порядку, передбаченому ч. 6 ст. 193 КПК України.

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні № 42015040010000142 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23 лютого 2015 року 
за обвинуваченням Переймивовка Дмитра Володимировича, 16 липня 1977 року народження, у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

Обвинувачений Переймивовк Дмитро Володимирович викликається в судове засідання на 24 жовтня 2024 року о 09 
годині 00 хвилин у приміщення Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Ле-
сі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О. О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце роз-
гляду справи. Наслідки неприбуття обвинуваченоїдо суду передбачені ст. 139, 323 КПК України».
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Орджонікідзевський районний суд м. Харкова викликає 
обвинуваченого Мараховського Олексія Олександровича, 
03.11.2000 року народження (останнє відоме місце прожи-
вання: Харківська область, смт Дворічна, вул. Куп’янська, 
б. 7, кв. 9), обвинуваченого у вчиненні кримінальних право-
порушень, передбачених ч. 4 ст. 408, ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни в судове засідання, яке відбудеться 24 жовтня 2024 ро-
ку о 14 годині. Явка до суду обов’язкова. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує особу. Судо-
ве засідання відбудеться в приміщенні Орджонікідзевсько-
го районного суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, про-
спект Архітектора Альошина, 7, зал судових засідань №4, 
головуючий суддя Черняк В.Г.

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне прова-
дження може здійснюватися за відсутності обвинуваченого 
в порядку спеціального судового провадження.

В провадженні судді Київського районного суду м. Хар-
кова під головуванням судді Єфіменко Н.В., суддів Лиси-
ченко С.А. та Бобко Т.В. перебуває обвинувальний акт з до-
датками у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесені до ЄРДР за № 22023220000001580 від 07.12.2023 
за обвинуваченням Клочка Володимира Вікторовича, 
31.03.1976 р.н. у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 111 та ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 
КК України (судова справа № 953/4340/24, провадження 
1-кп/953/851/24). Судове засідання призначено на 24 жов-
тня 2024 року на 09 годину 30 хвилин та відбудеться в при-
міщенні Київського районного суду м. Харкова (м. Харків, 
вул. Валентинівська, буд. 7-Б)

Виклик обвинуваченого Клочка Володимира Вікторови-
ча, для участі у судовому засіданні здійснити через оголо-
шення на офіційному вебсайті судової влади України.

Даньшина Тетяна Анатоліївна
вул. Косіора, буд. 6, м. Вовчанськ Харківська обл.  

Чугуївський район
В провадженні Чугуївського міського суду Харківської 

області знаходиться кримінальне провадження за обви-
нуваченням Даньшиної Тетяни Анатоліївни у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передабченого ч. 5 ст. 111-
1 КК України. Суд викликає обвинувачену Даньшину Тетя-
ну Анатоліївну у судове засідання, яке відбудеться 25 жов-
тня 2024 року об 11 год. 00 хв. під головуванням судді Ка-
рімова І.В., в приміщенні Чугуївського міського суду Хар-
ківської області за адресою: Харківська область, м. Чугуїв, 
площа Соборна, 2, зал судових засідань № 2.

З моменту опублікування оголошення про виклик обви-
нувачений вважається належним чином повідомленим про 
дату, час і місце розгляду справи. 

В провадженні Чугуївського міського су-
ду Харківської області знаходиться кримі-
нальне провадження 12023221100001528 
за обвинуваченням Сологуб Юлії Володи-
мирівни. Суд викликає обвинувачену Соло-
губ Юлію Володимирівну в судове засідан-
ня, яке відбудеться 24.10.2024  року о 13 
год 00 хв під головуванням судді Гніздило-
ва Ю.М. , в приміщенні Чугуївського місько-
го суду Харківської області за адресою: Хар-
ківська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 
2, зал судових засідань № 14.

З моменту опублікування оголошення 
про виклик обвинувачений вважається на-
лежним чином повідомленим про дату, час і 
місце розгляду справи.

В провадженні судді Київського районного су-
ду м. Харкова під головуванням судді Єфіменко 
Н.В., суддів Лисиченко С.А. та Бобко Т.В. перебу-
ває обвинувальний акт з додатками у криміналь-
ному провадженні, відомості про яке внесені до 
ЄРДР за № 22023220000001580 від 07.12.2023 
за обвинуваченням Клочка Володимира Вікторо-
вича, 31.03.1976 р.н. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 та 
ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 111 КК України. (судова справа 
№ 953/4340/24, провадження 1-кп/953/851/24). 
Судове засідання призначено на 23 жовтня 2024 
року на 14 годину 30 хвилин та відбудеться в 
приміщенні Київського районного суду м. Харко-
ва (м. Харків, вул. Валентинівська, буд. 7-Б). Ви-
клик обвинуваченого Клочка Володимира Вікто-
ровича, для участі у судовому засіданні здійсни-
ти через оголошення на офіційному вебсайті су-
дової влади України. 

Орджонікідзевський районний суд м. Харко-
ва викликає обвинуваченого Ушкаленка Макси-
ма Миколайовича, 21.01.1983 року народження, 
обвинуваченого у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 
438 КК України (останнє відоме місце проживан-
ня: Харківська область, м. Чугуїв, вул.Горішно-
го, 130, кв. 12) в підготовче засідання, яке відбу-
деться 23 жовтня 2024 року о 10-00 годині. Яв-
ка до суду обов’язкова. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Судове засідання відбудеться в приміщенні 
Орджонікідзевського районного суду м. Харко-
ва, за адресою: м. Харків, проспект Архітектора 
Альошина, 7, зал судових засідань №1, під голо-
вуванням судді Сітало А.К.

 У разі неявки обвинуваченого до суду, ого-
лошення вважається належним повідомленням, 
а кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Орджонікідзевський районний суд м. Харко-
ва викликає обвинуваченого Хохлова Богдана 
Володимировича, 04.12.1990 року народження 
( відоме місце проживання: вул. Основ’янська, 
6, м. Харків), обвинуваченого у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. ч. 4, 
5 ст. 191, ч. 1 ст. 366 КК України України в під-
готовче судове засідання, яке відбудеться 23 
жовтня 2024 року об 11-00 годині. Явка до су-
ду обов’язкова. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Підго-
товче судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Орджонікідзевського районного суду м. Хар-
кова, за адресою: м. Харків, проспект Архітекто-
ра Альошина, 7, зал судових засідань №4, під го-
ловуванням судді Шевченко С.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, оголо-
шення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися 
за відсутності обвинуваченого в порядку спеці-
ального судового провадження.

Червонозаводський районний суд м. Харкова викликає обвинуваче-
ного Черемського Богдана Івановича, 01.05.1974 року народження, який 
зарєстрований за адресою: Харківська область, м. Куп`янськ, вул. Під-
лісна, буд. 58-А, у підготовче судове засідання по кримінальному про-
вадженню, внесеноve до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
12022221210000938 від 06.12.2023 року за ознаками кримінального пра-
вопорушення - злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 та ч. 6 ст. 111 КК Украї-
ни, яке відбудеться 25 жовтня 2024 року о 09 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Розгляд кримінального провадження відбу-
деться у приміщенні Червонозаводського районного суду м. Харкова за 
адресою: м. Харків, майдан Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, головую-
чий суддя по справі Бібік О.В. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням. Поважні причини неприбуття та наслідки непри-
буття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає Тітова Віталія Сергійовича, 04.10.1984 року на-
родження, який зареєстрований та проживає за адре-
сою: Харківська обл., Куп’янський р-н., м. Куп’янськ, 
вул. Хімушина, буд. 8, кв. 40, у підготовче судове за-
сідання по кримінальному провадженню, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за № 
12023220000000945 від 15.08.2023 року відносно Тіто-
ва Віталія Сергійовича, за ознаками кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі мати паспорт, 
або документ який посвідчує особу. Розгляд кримі-
нального провадження у підготовчому судовому засі-
данні відбудеться о 09 год. 00 хв. 23.10.2024 року у при-
міщенні Червонозаводського районного суду м. Харко-
ва за адресою: 61001, м. Харків, майдан Героїв Небес-
ної Сотні, 36, 3 під’їзд, головуючий суддя у справі Ши-
ховцова А.О.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Поставничого Олександра Ми-
колайовича, 16.01.1992 року народження, який зареє-
стрований за адресою: Харківська область, Великобур-
луцький район, с. Підсереднє, вул. Лісова, будинок 15, 
у підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженні 12022220000000716 від 17 листопада 2022 ро-
ку, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 289; ч. 5 ст. 185; ч. 3 ст. 28 п. п. 1, 9, 12 ч. 
2 ст. 115; ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 194; ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 263 
КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 24 жов-
тня 2024 року о 09 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-

ської області знаходиться кримінальне провадження 

№ 636/6976/24 стосовно Таран Дмитра Вячеславовича, 

24.06.1983 року народження, обвинуваченого у вчинен-

ні злочину, передбаченого ч. 4 ст. 408, ч. 2 ст. 111 КК 

України. Ухвалою слідчого судді Ленінського районно-

го суду м. Харкова від 08.08.2024 надано дозвіл на здій-

снення спеціального досудового розслідування стосов-

но Таран Д.В. Обвинувачений востаннє зареєстрова-

ний за адресою: вул. Волкової, 66, м. Вовчанськ, Чугуїв-

ського району, Харківської області.

 Суд викликає Таран Д.В. в судове засідання, яке від-

будеться 23 жовтня 2024 року о 10.30 годині під голо-

вуванням судді Буніна Є.О., в приміщенні Чугуївського 

міського суду Харківської області за адресою: Харків-

ська область, м. Чугуїв, площа Соборна, 2, зал судових 

засідань №14. 

З моменту опублікування оголошення про виклик 

обвинувачений вважається належним чином повідо-

мленим про дату, час і місце розгляду справи. 

Повістка про виклик
Балаклійський районний суд Харківської області 

(64207, Харківська область, Ізюмський район, місто Ба-
лаклія, вулиця Соборна, будинок 87, тел./факс (05749) 
2-34-86, e-mail: inbox@bll.hr.court.gov.ua, web: http://bll.
hr.court.gov.ua) викликає Васенка Олександра Вікторо-
вича (23.10.1989 р.н., Харківська область, Ізюмський 
район, м. Балаклія, вул. Дружби, буд. 64, кв. 3) як обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 10.00 годи-
ну 24 жовтня 2024 року для участі у судовому засіданні.

З моменту опублікування повістки про виклик у за-
собах масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обви-
нувачений вважається належним чином ознайомленим 
з її змістом.

Обвинувачений зобов’язаний прибути за викликом 
до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у 
призначений строк - заздалегідь повідомити про це суд. 
При собі необхідно мати документ, який посвідчує осо-
бу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. 139, 
323 КПК України. Поважні причини неприбуття на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України. 

Суддя Тімонова В.М.

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Заболотного Олега Сергійови-
ча, 27.07.1995 року народження, який зареєстрований 
за адресою: Харківська область, Великобурлуцький ра-
йон, с. Зелений Гай, вул. Миру, будинок 10, квартира 6, 
у підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженні 12022220000000716 від 17 листопада 2022 ро-
ку, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 289; ч. 5 ст. 185; ч. 3 ст. 28 п. п. 1, 9, 12 ч. 
2 ст. 115; ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 194; ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 263 
КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 24 жов-
тня 2024 року о 09 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Капленка Олександра Воло-
димировича 30.06.1976 року народження, який за-
реєстрований за адресою: Харківська область, м. 
Куп’янськ, проспект Конституції, будинок 33, квартира 
30, у судове засідання по кримінальному провадженню  
№ 22022220000002615 від 11.08.2022 з обвинувальним 
актом відносно Капленка Олександра Володимировича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 4 ст. 111-1, ч. 2 ст. 332 Кримінального кодек-
су України. 

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхід-
но мати паспорт або документ, який посвідчує осо-
бу. Розгляд кримінального провадження відбудеться 
25.10.2024 року о 10 год. 30 хв. у приміщенні Черво-
нозаводського районного суду м. Харкова за адресою: 
м. Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Червонозаводський районний суд м. Харкова ви-
кликає обвинуваченого Вуйка Дмитра Ярославовича, 
26.03.1990 року народження, який зареєстрований за 
адресою: Харківська область, Великобурлуцький ра-
йон, с. Катеринівка, вул. Молодіжна, будинок 140, у 
підготовче судове засідання по кримінальному прова-
дженні 12022220000000716 від 17 листопада 2022 ро-
ку, у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 3 ст. 289; ч. 5 ст. 185; ч. 3 ст. 28 п. п. 1, 9, 12 ч. 
2 ст. 115; ч. 3 ст. 28 ч. 2 ст. 194; ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 263 
КК України.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти паспорт або документ, який посвідчує особу. Роз-
гляд кримінального провадження відбудеться 24 жов-
тня 2024 року о 09 год. 00 хв. у приміщенні Червоно-
заводського районного суду м. Харкова за адресою: м. 
Харків, майдан, Героїв Небесної Сотні, 36, 3-й під’їзд, 
головуюча суддя по справі Клімова С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутності 
обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження. Поважні причини неприбуття та наслідки не-
прибуття визначені ст. ст. 138, 139 КПК України.

Київський районний суд м. Харкова викликає Орел 
Володимира Володимировича, 29.01.1971 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: м. Харків, 
вул. Шарикова, буд. 52, кв. 40, обвинуваченого у кри-
мінальному провадженні № 12023220000000151 від 
06.02.2023 року за ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК Украї-
ни. Підготовче судове засідання відбудеться 24 жовтня 
2024 року об 11 годині 30 хвилин у приміщенні Київ-
ського районного суду м. Харкова, за адресою: м. Хар-
ків, 61128, вул. Валентинівська, 7-б, зал судових засі-
дань № 17. З моменту опублікування повістки про ви-
клик обвинуваченого Орел В.В. в засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження 
останній вважається належним чином ознайомлений з 
її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК Укра-
їни ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора 
чи судовий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш як два рази) під-
озрюваним, обвинуваченим, який оголошений у між-
народний розшук, та/або який виїхав, та/або перебу-
ває на тимчасово окупованій території України, терито-
рії держави, визнаної Верховною Радою України держа-
вою-агресором, є підставою для здійснення спеціаль-
ного досудового розслідування чи спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Т.В. Юрлагіна

В провадженні Дзержинського районного суду  
м. Харкова перебуває обвинувальний акт у криміналь-
ному провадженні відносно Стрільця Романа Сергійо-
вича за ознаками кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Обвинуваль-
ний акт внесений в Єдиний реєстр досудових розсліду-
вань за № 12022221070000867 від 25 жовтня 2022 ро-
ку (судова справа №638/5934/24 номер провадження 
1-кп/638/1417/24). Обвинувачений Стрілець Роман Сер-
гійович, 24.03.1984 р.н. викликається в судове засідан-
ня, що призначено на 23 жовтня 2024 року об 11:00 год. 
в приміщенні Дзержинського районного суду м. Харко-
ва (м. Харків, пр-т Перемоги 52-В). У разі неявки обви-
нуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження 
може здійснюватися за відсутності обвинуваченого в 
порядку спеціального судового провадження.

Головуючий суддя Л.М. Рибальченко 

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області знаходиться кримінальне провадження 
№ 636/364/24 стосовно Кузьменка Олександра Володи-
мировича, 27 травня 1986 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення (злочину), передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України. Обвинувачений Кузьменко 
О.В. зареєстрований за адресою: Харківська обл., Чугу-
ївський р-н, м. Вовчанськ, вул. Степова, 19. 

На підставі ст. 135 КПК України Чугуївський міський 
суд Харківської області викликає Кузьменка Олексан-
дра Володимировича, 27 травня 1986 року народжен-
ня, у підготовче судове засідання, яке відбудиться 23 
жовтня 2024 року об 11:30год. в залі Чугуївського місь-
кого суду Харківської області №15, що розташований 
за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2

Справа розглядатиметься суддею  
Золотоверхою О.О.

В провадженні Чугуївського міського суду Харків-
ської області знаходиться спеціальне кримінальне 
провадження № 610/4/24 стосовно Разенькова Олек-
сандра Олександровича, 20 березня 1984 року наро-
дження, громадянина України, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення (злочину), передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України. Обвинувачений Разеньков О.О. за-
реєстрований за адресою: Харківська обл., м. Балаклія,  
вул. О.Петрусенко, 28. 

На підставі ст. 135 КПК України Чугуївський міський 
суд Харківської області викликає Разенькова Олексан-
дра Олександровича, 20 березня 1984 року народжен-
ня, у підготовче судове засідання, яке відбудtться 23 
жовтня 2024 року о 13:10 год. в залі Чугуївського місь-
кого суду Харківської області №15, що розташований 
за адресою: Харківська обл., м. Чугуїв, пл. Соборна, 2

Справа розглядатиметься колегією суддів  
під головуванням судді Золотоверхої О.О.

Дергачівський районний суд Харківської області ви-
кликає обвинуваченого Романова Сергія Григоровича, 
27.04.1982 року народження, зареєстрованого та про-
живаючого за адресою: місце проживання за адре-
сою: Харківська область, Харківський район, с Кочубе-
ївка, вул. Скоробагатька, буд. 17, кв. 2, у судове засі-
дання по кримінальному провадженню № 619/2004/23 
по обвинуваченню у вчиненні злочину, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. Судове засідання відбудеть-
ся 24 жовтня 2024 року о 12 год 00 хв у приміщенні су-
ду за адресою: 62303, Харківська область, Харківський 
район, м. Дергачі, вул. 1-го Травня, 63, (зал судових за-
сідань №4). 

У разі неявки справу буде розглянуто за Вашої від-
сутності. 

Суддя Остропілець Є.Р.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО,
 відносно якого здійснюється спеціальне судове провадження

 Ухвалою Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області від 18.09.2024 року було по-
становлено призначити обвинувальний акт у кримінальному провадженні, відомості про яке внесе-
но до ЄРДР №22022240000000062 від 05.05.2022 за обвинуваченням Боярського Сергія Михайловича 
24.01.1980 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, до су-
дового розгляду та здійснити спеціальне судове провадження. Судовий розгляд призначено на 31 жов-
тня 2024 року на 10 год. 30 хв. у приміщенні суду за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб. № 305, головуючий суддя – Данькова С.О. У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст. ст. 
134, 135, 323 КПК України Хмельницький міськрайонний суд Хмельницької області викликає Боярсько-
го Сергія Михайловича 24.01.1980 р.н., для участі у розгляді кримінального провадження № 686/6637/23 
у якості обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Дзержинський районний суд м. Харкова викликає Поля-

кова Антона Олександровича, 16.06.1981 року народжен-
ня, зареєстрованого за адресою: РФ, Новосибірська обл., 
м. Новосибірськ, вул. Висоцького, 42, кв. 144, обвинуваче-
ного у кримінальному провадженні № 12022221070000724 
від 05 жовтня 2022 року за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК Укра-
їни. Судове засідання відбудеться 25 жовтня 2024 року об 
11 годині 00 хвилин у приміщенні Дзержинського районно-
го суду м. Харкова, за адресою: м. Харків, пр-т Перемоги, 
52-В, зал судових засідань № 3. Відповідно до ухвали су-
ду від 27 березня 2024 року справу призначити до судово-
го розгляду у відкритому судовому засіданні за відсутнос-
ті обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціального су-
дового провадження.

З моменту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченого Полякова А.О. в засобах масової інформації загаль-
нодержавної сфери розповсюдження останній вважається 
належним чином ознайомлений з її змістом.

Одночасно роз’яснюю, що згідно ст. 139 КПК України 
ухилення від явки на виклик слідчого, прокурора чи судо-
вий виклик слідчого судді, суду (неприбуття на виклик без 
поважної причини більш як два рази) підозрюваним, обви-
нуваченим, який оголошений у міжнародний розшук, та/
або який виїхав, та/або перебуває на тимчасово окупова-
ній території України, території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою для 
здійснення спеціального досудового розслідування чи спе-
ціального судового провадження.

Суддя Ірина Теслікова

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Самокіш Володимир Ігорович, 20.09.1975 р.н., громадянин Російської Федерації, від-

повідно до ст.ст. 134, 135 КІ1К України викликається в судове засідання на 10 год. 00 хв. 28 жовтня 2024 
року до Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмельницький, вул. Героїв Май-
дану, 54, 409 каб.) головуючий - суддя Марцинкевич С.А., конт, тел. (0382) 65-74-43) для проведення під-
готовчого судового засідання у кримінальному провадженні № 22022240000000118 від 05.05.2022 по об-
винуваченню Самокіша В.І. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139, 140 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Обвиняемый Самокиш Владимир Игоревич, 20.09.1975 г.р., гражданин Российской Федерации в соо-

тветствии с ст. ст. 134,135 УПК Украины вызывается в судебное заседание на 10 час. 00 мин. 28 октября 
2024 года в Хмельницкий горрайонный суд Хмельницкой области (Украина, г. Хмельницкий, ул. Героев 
Майдана, 54, каб. 409) председательствующий судья Марцинкевич С.А., конт.тел. (0382) 65-74-43) для 
проведения подготовительного судебного заседания в уголовном производстве № 22022240000000118 
от 05.05.2022 но обвинению Самокиша В.И. в совершении уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 3 ст. 110 УК Украины.

Уважительные причины н последствии неявки по вызову предусмотренны ст. ст. 138,139,140 УПК 
Украины.

В провадженні Дзержинського районного суду м. Хар-
кова під головуванням судді Щепіхіної В.В., суддів Тимчен-
ко A.M., Шишкіна О.В., перебуває кримінальне проваджен-
ня за № 62023170020001208 від 12.06.2023 року, за обви-
нуваченням Подольської Олени Володимирівни, 06.04.1981 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України (судова спра-
ва №638/6991/23, провадження №1-кп/638/855/24). Судо-
вий розгляд здійснюється за відсутності обвинуваченої (in 
absentia) на підставі ухвали колегії суддів Дзержинського 
районного суду м. Харкова від 20.11.2023.

Ухвалою Дзержинського районного суду м. Харкова від 
09.02.2024 постановлено призначити судовий розгляд на 
підставі обвинувального акта у кримінальному проваджен-
ні №62023170020001208 від 12.06.2023 року відносно По-
дольської Олени Володимирівни 06.04.1981 року наро-
дження, обвинуваченj] у вчиненні криманільного правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Подольській Олені Володимирівні, 06.04.1981 р.н., місце 

рестрацїі та проживання: провулок Нагайський, 13/4, м. Із-
юм, Харківська область, відповідно до вимог ст. ст. 135, 323 
КПК України необхідно з’явитись для участі у розгляді спра-
ви №638/6991/23 23.10.2024 року о 13 год. 00 хв. до Дзер-
жинського районного суду м. Харкова, розташованого за 
адресою: м. Харків, просп. Перемоги 52В, (каб 118). З мо-
менту опублікування повістки про виклик у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження 
та на офіційному вебсайті суду обвинувачена Подольська 
О.В. вважається належним чином ознайомлена з її змістом.

Головуючий суддя Щепіхіна В.В.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО,
 відносно якого здійснюється спеціальне судове провадження

 Ухвалою Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької облас-
ті від 14.11.2023 року було постановлено призначити обвинувальний акт 
у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР № 
22022240000000092 від 05.05.2022 за обвинуваченням Гільмутдінова Ді-
нара Загітовича 10.08.1969 р.н., у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, до підготовчого судового за-
сідання та здійснити спеціальне судове провадження. Підготовче судове 
засідання призначено на 28 жовтня 2024 року на 14 год. 00 хв. у примі-
щенні суду за адресою: м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. № 
305, головуючий суддя – Данькова С.О. У зв’язку з викладеним у відповід-
ності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Хмельницький міськра-
йонний суд Хмельницької області викликає Гільмутдінова Дінара Загіто-
вича, 10.08.1969 р.н., для участі у розгляді кримінального провадження № 
686/7287/23 у якості обвинуваченого.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Кортовський Ілля Володи-

мирович, 02.08.1986 року народження, відпо-
відно до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України ви-
кликається в підготовче судове засідання на 
11 год. 00 хв. 30 жовтня 2024 року до Хмель-
ницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 312, головуючий – суддя Слободян 
В.С., конт. телефон (0382) 65-80-41) для прове-
дення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 22024240000000050 
від 21.03.2024 року за обвинуваченням Кортов-
ського Іллі Володимировича у вчиненні кримі-
нальних правопорушень передбачених ч. 1 ст. 
111, ч. 2 ст. 111 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Сариглар Айдин Миколайо-
вич, 22.02.1998 року народження, відповідно 
до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 16 год. 30 хв. 30 жов-
тня 2024 року до Хмельницького міськрайонно-
го суду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головую-
чий – суддя Порозова І.Ю.) для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000122 від 05.05.2022 року про 
обвинувачення Сариглара А.М. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Валєєв Ернест Абдулович, 
07.04.1950 року народження, відповідно до 
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 11 год. 00 хв. 28 жов-
тня 2024 року до Хмельницького міськрайонно-
го суду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 405, голову-
ючий – суддя Хараджа Н.В.) для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000067 від 05.05.2022 року про 
обвинувачення Валєєва Е.А. у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 3 
ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Гафаров Раім Разімович, 19.08.1982 
року народження, відповідно до ст. ст. 134, 135, 323 
КПК України викликається в судове засідання на 15 
год. 00 хв. 29 жовтня 2024 року до Хмельницького 
міськрайонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головую-
чий – суддя Порозова І.Ю.) для проведення підготовчо-
го судового засідання у кримінальному провадженні № 
22023240000000106 від 15.06.2023 року про обвинува-
чення Гафарова Р.Р. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Сєнін Володимир Борисович, 

17.09.1960 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 314 КПК України викликається в судове засідання 
на 14 год. 30 хв. 29 жовтня 2024 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (Хмель-
ницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 203, головуючий – суддя Піндрак О.О., судді 
Антонюк О.В., Марцинкевич С.А., конт. тел. (0382) 76-28-
40) для проведення судового розгляду у кримінально-
му провадженні № 22022240000000124 від 05.05.2022 
про обвинувачення Сєніна Володимира Борисовича за 
ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Кондратюк Петро Віталійович, 

07.10.1986 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 314 КПК України викликається в судове засідання 
на 14 год. 00 хв. 29 жовтня 2024 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (Хмель-
ницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв Май-
дану, 54, каб. 203, головуючий – суддя Піндрак О.О., 
конт. тел. (0382) 76-28-40) для проведення підготовчо-
го судового засідання у кримінальному провадженні № 
22023240000000117 від 27.06.2023 про обвинувачення 
Кондратюка Петра Віталійовича за ст. ст. 111 ч. 1, 408 
ч. 1 КК України. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 
Ухилення від явки на судовий виклик обвинуваченим, 
який перебуває на території держави, визнаної Верхо-
вною Радою України державою-агресором, є підставою 
для здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Обвинувачений Ресін Володимир Йосипович 

21.02.1936 року народження, відповідно до ст. ст. 134, 
135, 314 КПК України викликається в судове засідання 
на 16 год. 00 хв. 29 жовтня 2024 року до Хмельницько-
го міськрайонного суду Хмельницької області (Хмель-
ницька область, м. Хмельницький, вул. Героїв Майда-
ну, 54, каб. 203, головуючий – суддя Піндрак О.О., суд-
ді Антонюк О.В., Порозова І.Ю., конт. тел. (0382) 76-28-
40) для проведення судового розгляду у кримінально-
му провадженні № 22022240000000106 від 05.05.2022 
про обвинувачення Ресіна Володимира Йосиповича за 
ч. 3 ст. 110 КК України. Поважні причини та наслідки 
неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. 

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Та-
раненко Юрія Анатолійовича, 03 грудня 1989 року народження, зареєстро-
ваного по вул. Матросова, буд. 14, м. Щастя, Щастинський район, Луган-
ської області в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№186/1094/24 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, 
яке відбудеться  об 11:30 год. 24 жовтня 2024 року, в залі судових засі-
дань Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адре-
сою: вул. Шахтарської Слави, буд. 16, м. Першотравенськ, Дніпропетров-
ської області.

Про поважні причини неприбуття передбачені ст. 138 КПК України обви-
нувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити за тел. 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. 

Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на виклик без поважної 
причини більш як два рази) є підставою для здійснення спеціального судо-
вого провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання мож-
на ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за 
посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий суддя С.М. Демиденко

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Вороновський Анатолій Во-
лодимирович, 28.12.1966 року народження, від-
повідно до ст. ст. 134,135, 323 КПК України ви-
кликається в судове засідання на 14 год. 00 хв. 
29 жовтня 2024 року до Хмельницького міськра-
йонного суду Хмельницької області (м. Хмель-
ницький, вул. Героїв Майдану, 54, каб 405, голо-
вуючий — суддя Хараджа Н.В.) для проведення 
підготовчого судового засідання у криміналь-
ному провадженні № 22022240000000081 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Воронов-
ського А.В. у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. З ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачений Валенчук Олег Доріанович, 
14.09.1960 року народження, відповідно до 
ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 14 год. 30 хв. 30 жов-
тня 2024 року до Хмельницького міськрайонно-
го суду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб 405, голову-
ючий – суддя Хараджа Н.В.) для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000068 від 05.05.2022 року про 
обвинувачення Валенчука О.Д. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 
3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Обвинувачена Разворотнєва Світлана Вікто-
рівна, 25.03.1968 року народження, відповідно 
до ст. ст. 134, 135, 323 КПК України викликаєть-
ся в судове засідання на 11 год. 00 хв. 29 жов-
тня 2024 року до Хмельницького міськрайонно-
го суду Хмельницької області (м. Хмельниць-
кий, вул. Героїв Майдану, 54, каб. 311, головую-
чий – суддя Порозова І.Ю.) для проведення су-
дового засідання у кримінальному провадженні 
№ 22022240000000111 від 05.05.2022 року про 
обвинувачення Разворотнєвої С.В. у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст. 110 КК України.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здій-
снюється процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримі-
нальних провадженнях № 42017000000000663 за підозрою Мішкіна Дени-
са Олександровича, 28.08.1982 року народження у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (державна зрада).

В межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної осо-
би зібрано достатньо доказів для зміни раніше повідомленої підозри та скла-
дання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним керуючись ст.  110 КПК 
України пропонуємо Мішкіну Денису Олександровичу, 28.08.1982 року наро-
дження прибути разом зі своїм захисником до прокуратури Автономної Рес-
публіки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) 
у період з 23.10.2024 по 24.10.2024 (з 09:00 по 14:00) для проведення вказа-
ної процесуальної дії та ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання відповідно до ст. 290 КПК України. 

Прокуратурою Автономної Республіки Крим та міста Севастополя здій-
снюється процесуальне керівництво досудовим розслідуванням у кримі-
нальному провадженні № 42017000000000650 від 09.03.2017 за підозрою 
Охтінова Павла Павловича, 10.03.1986 року народження у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (держав-
на зрада).

У межах зазначеного кримінального провадження стосовно вказаної осо-
би зібрано достатньо доказів для зміни раніше повідомленої підозри та скла-
дання обвинувального акта. У зв’язку із викладеним керуючись ст.  110 КПК 
України пропонуємо Охтінову Павлу Павловичу, 10.03.1986 року народжен-
ня, прибути разом зі своїм захисником до прокуратури Автономної Республі-
ки Крим та міста Севастополя (м. Київ, вул. Ділова, 24, перший поверх) у пе-
ріод з 23.10.2024 по 24.10.2024 (з 09:00 по 18:00) для проведення вказаної 
процесуальної дії та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
відповідно до ст. 290 КПК України. 

Павлоградський міськрайоний суд Дніпропетровської області по кримі-
нальному провадженню № 1-кп/185/1060/24, справа № 185/8942/24 за обви-
нуваченням Шилової Юлії Миколаївни у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Підготовче судове засідання по вказаному кримінальному провадженню 
призначено за адресою: вул. Дніпровська,135, м. Павлоград, Дніпропетров-
ська область.

Обвинувачена Шилова Юлія Миколаївна викликається для участі в підго-
товчому судовому засіданні, призначеному на 25 жовтня 2024 року о 10.30 
год., у приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Павло-
град, вул. Дніпровська,135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається пові-
домленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваче-
ної справу буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Ю.А.Мельник 
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Дарницький районний суд м. Києва викликає Аблязізова Халіла Мета-
довича, 06.11.1985 р.н. (який зареєстрований та проживає за адресою: АР 
Крим, м. Керч, вул. Пушкіна, 9) обвинуваченого у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч.  4 ст.  111-1 КК України, у судове за-
сідання, призначене 25 жовтня 2024 о 10:30. Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбудеться в приміщен-
ня Дарницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Севасто-
польська, 7/13. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здій-
снюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судово-
го провадження.

Суддя Тетяна ЩАСНА
__________________________________________________________
Дарницький районний суд м. Києва відповідно до вимог ст. ст. 133, 135, 

297-5 КПК України, ч. 3 ст. 12 Закону України «Про забезпечення прав і сво-
бод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території Украї-
ни», викликає Антоненкова Олега Сергійовича, 28.06.1965 р.н., який зареє-
стрований за адресою: АР Крим, м. Севастополь, в/ч 22209, у підготовче су-
дове засідання по розгляду обвинувального акта по обвинуваченню Анто-
ненкова Олега Сергійовича, 28.06.1965 р.н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, внесеного до Єдино-
го реєстру досудових розслідувань за № 22017011000000011 від 11.08.2017 
р., яке відбудеться 25 жовтня 2024 року о 09 год. 00 хв. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська 7/13, каб. 14, під головуван-
ням судді Просалової О.М. 

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК України судовий 
розгляд може здійснюватися за його відсутності. Поштова адреса: 02068, 
м. Київ, вул. О.Кошиця 5-а. У разі неявки обвинуваченого до суду дане ого-
лошення вважається належним повідомленням, а кримінальне проваджен-
ня буде здійснюватись завідсутності обвинуваченого в порядку спеціально-
го судового провадження.

__________________________________________________________
ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ СУДОВОГО РОЗГЛЯДУ  

У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України повідомляю, що ухва-

лою судді Деснянського районного суду м. Києва від 15.10.2024 (справа 
№ 754/9862/24 головуюча суддя Банах О.Л.) призначено судовий розгляд у 
рамках спеціального судового провадження по кримінальному проваджен-
ню №62024080200000878 від 18.06.2024 року відносно Оліяра Андрія Ми-
хайловича, обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, на 12 годину 00 хвилин на 25 жовтня 
2024 року в приміщенні Деснянського районного суду м.Києва (м. Київ, пр-т 
Червоної Калини, 5-В).

__________________________________________________________
Дніпровський районний суд м. Києва викликає Василькова Васи-

ля Васильовича, як обвинуваченого на 25 жовтня 2024 року на 10 годи-
ну 00 хвилин у справі за обвинуваченням Василькова Василя Васильовича, 
03.02.1983 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України  
№ 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу 
України») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
__________________________________________________________
Дніпровський районний суд м Києва викликає Кравченка Володими-

ра Володимировича, як обвинуваченого на 25 жовтня 2024 року на 11 год 
00 хв у справі за обвинуваченням Кравченка Володимира Володимировича, 
07.05.1982 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції Закону України № 
1183-VII від 08.04.2014 «Про внесення змін до Кримінального кодексу Укра-
їни») за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45. У разі неявки обвинува-
ченого до суду дане оголошення вважається належним повідомленням, а 
кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутністю обвинуваче-
ного в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
__________________________________________________________

Забара Галина Яківна
Останнє відоме місце проживання:

АР Крим, смт Первомайське, вул. Жовтнева, буд. 116-А
Печерський районний суд м. Києва викликає в судове засідання, яке від-

будеться 25.10.2024 о 10:30 в приміщенні Печерського районного суду м. 
Києва, що знаходиться за адресою: 01601, м. Київ, вул. Володимирська, 
15, Забару Галину Яківну, обвинувачену у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (кримінальне провадження 
№ 42016000000002722 від 06.10.2016).

Суддя Світлана ГРЕЧАНА
__________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Янукови-

ча Віктора Федоровича, 09.07.1950 року народження (зареєстрованого за 
адресою: м. Київ, вул. Оболонська Набережна, 15, корус 5, кв. 13, останнє 
відоме місце проживання: вул. Івана Франка, 19, резиденція «Межгір’я», с. 
Нові Петрівці, Вишгородський район, Київська область) у вчиненні кримі-
нальних правопорушень передбачених ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст. 332 КК 
України та обвинуваченого Кобзаря Костянтина Миколайовича, 25.12.1969 
року народження (останнє відоме місце проживання: вул. Євгена Коноваль-
ця (Щорса), буд. 44-а, кв. 146, м. Київ) у вчиненні кримінальних правопору-
шень передбачених ч. 1 ст. 408, ч. 2 ст.  332 КК України у судове засідан-
ня, що відбудеться: 21 жовтня 2024 о 15:20. Розгляд кримінального прова-
дження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за 
адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді 
Казмиренко Л.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Садовника 

Дмитра Миколайовича, 10.04.1976 року народження (останнє відоме місце 
проживання: м. Київ, вул. Дніпровська набережна, буд. 19-А, кв.48), у вчи-
ненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 365,  
ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258, ч. 4 ст. 41, ст. 340, ч. 4 ст. 41, п. п. 1,5,12 ч. 2 ст. 115, ч. 4 
ст. 41, ч. 2 ст. 15, п. п. 1,5, 12 ч. 2 ст. 115, ч. 2 ст. 262 КК України у судові засі-
дання, яке відбудуться 25 жовтня 2024 року о 13 год 40 хв та 30 жовтня 2024  
о 10 год 45 хв. Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати пас-
порт або документ, який посвідчує особу. Слухання кримінального прова-
дження відбудеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва 
за адресою: 04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням суд-
ді Казмиренко Л.В.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Вироком Святошинського районного суду міста Києва від 03.10.2024 Ян-

ченка Івана Миколайовича визнано винуватим у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України (в редакції до Зако-
ну № 1183-VII від 08 квітня 2014 року) і призначено йому покарання у вигля-
ді позбавлення волі строком на 12 (дванадцять) років.

 Строк відбування покарання обвинуваченому Янченку Івану Микола-
йовичу рахувати з моменту приведення вироку до виконання. Стягнути 
з Янченка Івана Миколайовича судові витрати у розмірі 3961 (три тисячі 
дев’ятсот шістдесят одну) грн. 60 коп. на користь держави.

Суддя Марина ОЗДОБА
__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває 

кримінальне провадження відносно Дурбажова Сергія Володимирови-
ча, обвинуваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-

чених ч. 4 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засі-
дання викликається Дурбажов Сергій Володимирович, 05.02.1974 р.н., об-
винувачений у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться  25.10.2024 року о 13-00 год. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса, 25, каб. 17 під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
Солом’янський районний суд м. Києва викликає в судове засідання Ми-

колюка Сергія Павловича, 15.08.1968 року народження, громадянина Укра-
їни, уродженця м. Донецьк, місце реєстрації: Донецька область, м. Друж-
ківка, вул. Олега Кошового, 33, кв. 28, як обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 258-5 КК України, у кри-
мінальному провадженні №22021101110000051, справа №760/12161/23, 
провадження №1-кп/760/2555/23, яке відбудеться 25 жовтня 2024 року о 
10:00 год. в приміщенні суду за адресою: Україна, м. Київ, вул. Грушець-
ка, 1, каб. 17. 

Згідно з ст. 42 КПК України обвинувачений зобов’язаний прибути за ви-
кликом до суду, а в разі неможливості прибути за викликом у призначений 
строк - заздалегідь повідомити про це суд. При собі необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу. Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
стст. 139, 140, 323 КПК України. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик передбачено ст. 138 КПК України.

Суддя Бурлака О.В.
__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Мітяшкіна Сергія Миколайовича, обвину-
ваченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 
111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликаєть-
ся Мітяшкін Сергій Миколайович, 24.01.1987 р.н., обвинувачений у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке 
відбудеться  25.10.2024 року об 11-30 год. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, 
каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Пирогова Андрія Петровича, обвинуваченого 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Пи-
рогов Андрій Петрович, 15.02.1979 р.н., обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, яке від-
будеться 25.10.2024 року об 11-00 год. в приміщенні Солом’янського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, 
каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кримі-

нальне провадження відносно Федоткіна Михайла Юрійовича, обвинувачено-
го у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1 КК 
України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Федот-
кін Михайло Юрійович, 19.03.1963 р.н., обвинувачений у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбудеть-
ся 25.10.2024 року о 12-00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду  
м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, каб.17 під голову-
ванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебу-

ває кримінальне провадження відносно Федотової Інесси Олексіївни, об-
винуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засі-
дання викликається Федотова Інесса Олексіївна, 30.01.1979 р.н., обви-
нуваченої у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 25.10.2024 року о 10-30 год. в при-
міщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Максима Кривоноса,25, каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Шеханіної Інни Анатоліївни, обвинуваченої 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК 
України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликається Шеха-
ніна Інна Анатоліївна, 27.07.1975 р.н., обвинувачена у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, яке відбу-
деться 25.10.2024 року о 13-30 год. в приміщенні Солом’янського районно-
го суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, каб.17 під 
головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченої дане оголошення вважається належним по-
відомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутніс-
тю обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Юдіна Сергія Олександровича, обвинува-
ченого у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-
1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання викликаєть-
ся Юдін Сергій Олександрович, 08.08.1983 р.н., обвинувачений у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 111-1 КК України, яке 
відбудеться  25.10.2024 року об 10-00 год. в приміщенні Солом’янського 
районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса,25, 
каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А. 

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Зарєцького Михайла Романовича, обви-
нуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 
4 ст. 111-1 КК України. У зв’язку з чим, в підготовче судове засідання ви-
кликається Зарєцький Михайло Романович, 13.03.1952 р.н., обвинуваче-
ний у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст. 111-
1 КК України, яке відбудеться 25.10.2024 року о 12-30 год. в приміщенні 
Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Максима 
Кривоноса, 25, каб.17 під головуванням судді Воронкіна О.А.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Солом’янського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження відносно Якубова Руслана Рішатовича, 27.09.1977 
р.н., у вчиненні кримінального правопорушення,передбаченого ст. 111-1 ч. 
5 КК України. У зв’язку з чим, в судове засідання викликається Якубов Рус-
лан Рішатович, обвинувачений у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ст. 111-1 ч. 5 КК України, яке відбудеться 25.10.2024 р. о 
12:00 год. в приміщенні Солом’янського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Максима Кривоноса, 25, під головуванням судді Педен-
ко A.M.

У разі неявки обвинуваченого, дане оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №761/28555/22) за обвинуваченням Бой-
жонова Мухріддіна Сайимовича у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 4 ст. 447 КК України. Шевченківський районний суд 
м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінально-
му провадженню відбудеться 25 жовтня 2024 року о 12 год. 00 хв. в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков
__________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/3743/2024 за обвинуваченням Вайхано-
ва Байбетара Халідовича у вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 2 ст. 27 ч. 2 ст. 437 КК України. Шевченківський районний суд м. 
Києва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказаному кри-
мінальному провадженню відбудеться 25 жовтня 2024 року о 10:30 в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська 31А.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/2943/2024 за обвинуваченням Карпова 
Дениса Миколайовича за ч. 5 ст. 27 ч. 2 ст. 437, ч. 2 ст. 111 КК України, 
згідно Єдиного державного реєстру досудових розслідувань за № 220 230 
000 000 009 93 від 03.10.2023 року. Шевченківський районний суд м. Киє-
ва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримінальному про-
вадженню відбудеться 25.10.2024 року о 09 год. 30 хв. у приміщенні Шев-
ченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дег-
тярівська 31 А, каб. №604 (суддя Циктіч В.М.). 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 761/24383/21 обвинуваченням Кулішова А.С. 
за ч. 1 ст. 111 КК України, згідно Єдиного державного реєстру досудо-
вих розслідувань за №42016000000002618 від 28.09.2016. року. Шевчен-
ківський районний суд м. Києва повідомляє, що судовий розгляд по ви-
щевказаному кримінальному провадженню відбудеться: 25.10.2024 року о 
10 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за 
адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. №610. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.В. Бугіль 
__________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження (справа №127/11387/16-к) за обвинуваченням Попо-
вича Сергія Геннадійовича у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України. Шевченківський районний 
суд м. Києва повідомляє, що судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться  25 жовтня 2024 року о 14 год. 30 хв. в 
приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-

сідання, яке відбудеться о 09 годині 00 хвилин 25 жовтня 2024 року в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504, обвину-
ваченого Пронька Юрія Олександровича, 02 квітня 1962 року народження, 
в рамках кримінального провадження № 22023000000000299, внесеного до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 30 березня 2023 року, за ознака-
ми вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 
111-2, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 КК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ
__________________________________________________________
Шевченківський районний суд м. Києва викликає в підготовче судове за-

сідання, яке відбудеться о 13 годині 00 хвилин 25 жовтня 2024 року в при-
міщенні суду за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. № 504 обви-
нуваченого Самойлова Олексія Миколайовича, 24 березня 1961 року наро-
дження, в рамках кримінального провадження № 22014220000000144, вне-
сеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 30 червня 2014 за озна-
ками вчинення кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110 ч 1 
ст. 263, ч. 1 ст. 111 КК України. 

У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Євген МАРТИНОВ
__________________________________________________________
У провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/3258 за обвинуваченням Шевченка Ва-
лерія Олексійовича за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 111-2 КК України, згідно Єдиного 
державного реєстру досудових розслідувань за № 220 240 000 000 002 28 
від 12.03.2024 року.  Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судове засідання по вищевказаному кримінальному провадженню від-
будеться 25.10.2024 року о 10 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського ра-
йонного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31 А, 
каб. № 604 (суддя Циктіч В.М.). 

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

__________________________________________________________
В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-

мінальне провадження № 1-кп/761/3112/2024 за обвинуваченням Янукови-
ча Віктора Федоровича, Азарова Миколи Яновича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28  ч. 1 ст. 111 КК України (в редак-
ції Закону від 05.04.2001 № 2341-III). Шевченківський районний суд м. Ки-
єва повідомляє, що підготовче судове засідання по вищевказаному кримі-
нальному провадженню відбудеться: 25 жовтня 2024 року об 11:00 в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 03057, м. Ки-
їв, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутністю обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П. Л. Слободянюк
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає в під-
готовчесудове засідання: Феоктистову Ольгу Вікторівну, 16 березня 1988 ро-
ку народження, яка народилася в с. Просторе, Білокуракинського району, 
Луганської області, громадянку України, зареєстровану в с.Просторе, Біло-
куракинського району, Луганської області, в якості обвинуваченої по ч. 2  
ст. 110, ч. 5ст. 1111 КК України, по кримінальному провадженню 
№186/1721/23, провадження №1-кп/0186/164/24, яке відбудеться 24 жовтня 
2024 року о 10.00 годині в залі судових засідань Першотравенського місько-
го суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. 
№16, м.Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини 
неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний 
заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не 
повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове 
стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження. З копією ухвали про призначення 
підготовчого судового засідання можна ознайомитися на сайті Єдиного дер-
жавного реєстру судових рішень за посиланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя Янжула С.А.
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає Чай-
ку Ігоря Володимировича, 31 січня 1984 року народження, зареєстрованого 
за адресою: вул. Леваневського, буд. 24, м. Довжанськ, Луганської облас-
ті, в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню №186/1431/24 
за ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеть-
ся 24.10.2024 року о 10:30 годині в залі судових засідань Першотравен-
ського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: вул. Шахтар-
ської Слави, буд. №16, м.Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про 
поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинуваче-
ний зобов’язаний заздалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або 
E-mail: inbox@pr.dp.court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без по-
важних причин або не повідомив про причини свого неприбуття, на нього 
накладається грошове стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної 
заробітної плати, може бути застосовано привід. Ухилення від явки на ви-
клик суду (неприбуття на виклик без поважної причини більш, як два рази) є 
підставою для здійснення спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя С.М. Демиденко
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає:
Коваленка Віталія Віталійовича, 04 червня 1972 року народження, заре-

єстрованого за адресою: пров. ІІ Кооперативний, буд. 9, с. Городище, Ста-
робільського району, Луганської області, в якості обвинуваченого по кри-
мінальному провадженню №186/1657/23 за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 
28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 
24.10.2024 року о 15:00 годині,

Гладкову Валентину Михайлівну, 07 грудня 1967 року народження, заре-
єстровану по вул. Миру, буд. 2, с. Новодеркул, Старобільського району, Лу-
ганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному провадженню 
№186/1657/23 за ч. 2 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1, ч. 5 ст. 
111-1 КК України, в підготовче судове засідання, яке відбудеться 24.10.2024 
року о 15:00 годині,

Гірман Анну Іванівну, 01 травня 1984 року народження, зареєстровану по 
вул. ім. Козюменського, буд. 7, кв. 6, смт Біловодськ, Старобільського райо-
ну, Луганської області, в якості обвинуваченої по кримінальному проваджен-
ню №186/1657/23 за ч. 3 ст. 28, ч. 6 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове 
засідання, яке відбудеться 24.10.2024 року о 15:00 годині,

в зал судових засідань Першотравенського міського суду Дніпро-
петровської області, за адресою: вул. Шахтарської Слави, буд. №16, 
м.Першотравенськ, Дніпропетровської області. Про поважні причини не-
прибуття, передбачені ст. 138 КПК України, обвинувачений зобов’язаний за-
здалегідь повідомити по телефону 056(33)5-13-15 або E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не 
повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове 
стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Головуючий - суддя С.М. Демиденко 
__________________________________________________________

Першотравенський міський суд Дніпропетровської області викликає По-
плавського Анатолія Олександровича, 20.07.1989 року народження, прожи-
ваючого: вул.Некрасова,19, смт Біловодськ, Старобільського району, Лу-
ганської області в якості обвинуваченого по кримінальному провадженню 
№186/391/23по ч. 2 ст. 111 КК України, в підготовче судове засідання, яке 
відбудеться 24 жовтня 2024 року об 11 год. 00 хв., в залі судових засідань 
Першотравенського міського суду Дніпропетровської області, за адресою: 
вул. Шахтарської Слави, буд. №16, м.Першотравенськ, Дніпропетровської 
області. Про поважні причини неприбуття, передбачені ст. 138 КПК України, 
обвинувачений зобов’язаний заздалегідь повідомити на E-mail: inbox@pr.dp.
court.gov.ua. Якщо обвинувачений не з’явився без поважних причин або не 
повідомив про причини свого неприбуття, на нього накладається грошове 
стягнення у розмірі: від 0,5 до 2 розмірів мінімальної заробітної плати, може 
бути застосовано привід. Ухилення від явки на виклик суду (неприбуття на 
виклик без поважної причини більш, як два рази) є підставою для здійснен-
ня спеціального судового провадження.

З копією ухвали про призначення підготовчого судового засідання можна 
ознайомитися на сайті Єдиного державного реєстру судових рішень за поси-
ланням: https://reyestr.court.gov.ua/.

Суддя Кривошея С.С.

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 42015040010000139 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23 лютого 2015 року за обвинуваченням Кудряшова Олексія Юрійовича, 19 січня 1983 року народжен-
ня, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

Обвинувачений Кудряшов Олексій Юрійович викликається в судове засідання на 24 жовтня о 10 годині 00  хвилин у приміщення Красногвардійського ра-
йонного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням судді Некрасова О.О.

Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачений вважається повідомленим про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття 
обвинуваченого до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України»._______________________________________________________________________________________________________________________________

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні № 42015040010000138 
внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23 лютого 2015 року за обвинуваченням Коробейникової Вікторії Вікторівни, 02 липня 1975 року наро-
дження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

 Обвинувачена Коробейникова Вікторія Вікторівна викликається в судове засідання на 24 жовтня 2024 року о 10 годині 00 хвилин у приміщення Красног-
вардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням суд-
ді Некрасова О.О.

 Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття об-
винуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України._______________________________________________________________________________________________________________________________

В провадженні Красногвардійського районного суду м. Дніпропетровська перебуває обвинувальний акт у кримінальному провадженні провадженні № 
42015040010000137 внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань 23 лютого 2015 року за обвинуваченням Коновалова Віталія Володимировича, 08 
липня 1985 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України.

 Обвинувачений Коновалов Віталії Володимирович викликається в судове засідання на 24 жовтня 2024 року о 09 годині 30 хвилин у приміщення Красног-
вардійського районного суду м. Дніпропетровська за адресою: м. Дніпро, пр. Лесі Українки, буд. 77-б, каб. № 18. Справа розглядається під головуванням суд-
ді Некрасова О.О.

 Після опублікування оголошення про виклик в пресі обвинувачена вважається повідомленою про дату, час і місце розгляду справи. Наслідки неприбуття об-
винуваченої до суду передбачені ст. 139, 323 КПК України._______________________________________________________________________________________________________________________________

 У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Ко-
роль Тетяну Миколаївну, 04.07.1978 року народження, уродженку м. Сєвєродонецьк Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживання - Луган-
ська область м. Сєвєродонецьк просп. Космонавтів буд. 7а кв. 9, яка обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 
КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000165 від 01.03.2023 року, (справа №194/776/24).

Підготовче судове засідання відбудеться 24.10.2024 року о 10-00 годині в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дні-
пропетровська область м. Тернівка вул. Григорія Сковороди буд. 15-б. Для отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@
trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважа-
ється повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої кримінальне провадження може здійснюватись за її відсутністю в по-
рядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін_______________________________________________________________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає обвинуваченого Турченка Олексія Валерійовича, 16.05.1979 року народження, у підготовче судове 

засідання, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 24 жовтня 2024 року, о 10 годині 00 хвилин у 
приміщенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 208.

Наслідки неприбуття обвинуваченого, щодо якого здійснюється провадження передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвину-
ваченого передбачені статтею 323 КПК України, прокурора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позива-
ча, цивільного відповідача а їх представників, та також представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представни-
ка уповноваженого органу з питань пробації і експерта - статтею 327 КПК України.

Суддя І.С. Нощенко _______________________________________________________________________________________________________________________________
Ленінський районний суд м. Дніпропетровська викликає Булі Володимира Володимировича, як обвинуваченого у судове засідання по кримінальній спра-

ві 201/7600/23 у вчиненні кримінальниого правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України, котре відбудеться 24.10.2024 року об 11:45 годині, у примі-
щенні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 каб. 117.

 Суд попереджає: наслідки неприбуття підозрюваного, обвинуваченого, свідка, потерпілого, цивільного відповідача, представника юридичної особи, щодо 
якої здійснюється провадження, передбачені статтею 139 КПК України, а також наслідки неприбуття обвинуваченого передбачені статтею 323 КПК України, про-
курора та захисника - статтею 324 КПК України, потерпілого - статтею 325 КПК України, цивільного позивача, цивільного відповідача та їх представників, та та-
кож представника юридичної особи - статтею 326 КПК України, свідка, спеціаліста, перекладача, представника уповноваженого органу з питань пробації і екс-
перта - статтею 327 КПК України. 

Суддя К.О. Скрипник _______________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/1152/24, справа №185/10301/24 за обвинувачен-

ням Малахової Світлани Анатоліївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вка-
заному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Малахова Світлана Анатоліївна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 24 жовтня 2024 року о 14.30 год., 
у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. 
Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачена вважається повідомленою про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченої спра-
ву буде розглянуто за її відсутності.

Суддя Ю.А. Мельник_______________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/764/24, справа №185/4221/24 за обвинуваченням 

Чередниченко Наталії Миколаївни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказа-
ному кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Чередниченко Наталя Миколаївна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 24 жовтня 2024 року о 10-00 
год., у приміщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, 
вул. Дніпровська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя Олександр ЩЕРБИНА_______________________________________________________________________________________________________________________________
Павлоградський міськрайонний суд Дніпропетровської області по кримінальному провадженню №1-кп/185/450/24, справа №172/1185/23 за обвинувачен-

ням Рожкової Олени Вікторівни у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України. Підготовче судове засідання по вказаному 
кримінальному провадженню призначено за адресою: вул. Дніпровська, 135, м. Павлоград, Дніпропетровська область.

Обвинувачена Рожкова Олена Вікторівна викликається для участі в підготовчому судовому засіданні, призначеному на 24.10.2024 року о 09-00 год., у при-
міщенні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знаходиться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дні-
провська, 135.

Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
справу буде розглянуто за його відсутності.

Суддя О.О. Щербина_______________________________________________________________________________________________________________________________
Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинуваченого Геращенка Дмитра Володимировича, 26 серпня 1982 року народження, уро-

дженця селища Біле Лутугинського району Луганської області, зареєстрованого за адресою: Луганська область, Лутугинський (на даний час Луганський) район, 
м. Лутугине вул. Крупської буд. 21-2 кв.38 , громадянина України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підго-
товче судове засідання по кримінальному провадженню № 22023130000000620 від 14.08.2023, яке призначено на 24 жовтня 2024 року о 08:10 годині в при-
міщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Цен-
тральна, 89 (головуючий суддя Білинський М.В. )

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження. _______________________________________________________________________________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинувачену Резниченко Юлію Валентинівну, 15 жовтня 1980 року народження, уродженку 
смт Станично-Луганське Станично-Луганського району Луганської області, зареєстрована та мешкає за адресою: Луганська область, Щастинський район, смт 
Станиця Луганська, вул. Некрасова, буд. 74, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підго-
товче судове засідання по кримінальному провадженню № 22023130000000440 від 05.06.2023, яке призначено на 24 жовтня 2024 року о 12:00 годині в при-
міщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Цен-
тральна, 89 (головуючий суддя Білинський М.В.).

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження._______________________________________________________________________________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинувачену Калінько Валентину Валеріївну, 13 лютого 1984 року народження, уродженку 
с. Нижня Вільхова, Станично-Луганського (нині Щастинського) району Луганської області, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський район 
смт Станиця Луганська, вул. Зоряна, буд. 14, кв. 2, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, в судове засідання по кримінальному провадженню № 42022132600000108 від 01.12.2022 року, яке призначено на 24 жовтня 2024 року об 11:00 го-
дині в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, 
вул. Центральна, 89 (головуючий суддя Білинський М.В.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження._______________________________________________________________________________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинувачену Митрофанову Валентину Зінов’ївну, 22 березня 1957 року народження, уро-
дженку с. Попівка, Білокуракинського району Луганської області, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський (колишній Станично-Луганський)
район с. Широкий, вул. Миру, буд. 4, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, в підготовче су-
дове засідання по кримінальному провадженню № 22023130000000330 від 24.04.2023 року, яке призначено на 24 жовтня 2024 року о 09:00 годині в приміщен-
ні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Централь-
на, 89 (головуючий суддя Білинський М.В.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження._______________________________________________________________________________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинувачену Коновалову Валентину Федорівну, 04 лютого 1969 року народження, уроджен-
ку смт Станиця Луганська, Луганської області, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський район смт Станиця Луганська, вул. 5-та Лінія, буд. 
52 кв. 21, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, в підготовче засідання по кри-
мінальному провадженню № 42022132600000053 від 15.04.2022 року, яке призначено на 24 жовтня 2024 року о 10:00 годині в приміщенні Юр’ївського район-
ного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 89 (головуючий суд-
дя Білинський М.В.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження._______________________________________________________________________________________________________________________________

Юр’ївський районний суд Дніпропетровської області викликає обвинувачену Сичову Тетяну Миколаївну, 19 січня 1967 року народження, уродженку с. Валуй-
ське, Станично-Луганського району Луганської області, зареєстровану за адресою: Луганська область, Щастинський (колишній Станично-Луганський) район 
с. Валуйське, вул. Горького, буд. 43А, громадянку України, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1, ч. 5 ст. 111-1 КК України, 
в підготовче судове засідання по кримінальному провадженню № 22023130000000749 від 27.09.2023 року, яке призначено на 24 жовтня 2024 року о 12:30 го-
дині в приміщенні Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, за адресою: 51300, Дніпропетровська область, Павлоградський район, смт Юр’ївка, 
вул. Центральна, 89 (головуючий суддя Білинський М.В.)

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138-139 КПК України. У разі неявки обвинуваченої до суду, дане оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження.
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В провадженні Шевченківського районного суду м. Києва перебуває кри-
мінальне провадження (справа №757/2226/24-к) по обвинуваченню Чума-
ка Ігоря Євгеновича, 22.09.1977 року народження, у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 
07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006), ст. 340 КК 
України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 
2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009, ч. 2 
ст. 262 КК України, Цвігуна Олексія Юрійовича, 03.04.1990 року народжен-
ня, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 365 КК 
України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 
21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редак-
ції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції 
від 05.11.2009, ч. 2 ст. 262 КК України, Макарця Івана Петровича., 09.02.1980 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в 
редакції від 21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни (в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України 
(в редакції від 05.11.2009) КК України, Владики І.В., 25.06.1990 року наро-
дження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 365 
КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 
21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції 
від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 
05.11.2009), ч. 2 ст. 262 КК України, Кишканя Олега Івановича, 11.03.1969 
року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених 
ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в 
редакції від 21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни (в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК Укра-
їни (в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 262 КК України, Кравця Юрія Григо-
ровича, 10.03.1988 року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 
ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 
ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 
ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 262 КК України, Мель-
ника Віктора Миколайовича, 16.06.1976 року народження, у вчиненні кри-
мінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 365 КК України (в редак-
ції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 21.09.2006), ст. 340 
КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), 
ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в редакції від 05.11.2009), ч. 
2 ст. 262 КК України, Рябошапки Василя Володимировича, 04.02.1992 ро-
ку народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст. 365 КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в ре-
дації від 21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України 
(в редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в 
редації від 05.11.2009), Шпильового Сергія Павловича, 24.08.1978 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 
365 КК України (в редакції від 07.04.2011), ч. 3 ст. 258 КК України (в редак-
ції від 21.09.2006), ст. 340 КК України, п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в 
редакції від 05.11.2009), ч. 2 ст. 15 п.п. 1, 5, 12 ч. 2 ст. 115 КК України (в ре-
дакції від 05.11.2009).

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, що судове засідан-
ня по вищевказаному кримінальному провадженню відбудеться 25 жовтня 
2024 року об 11 год. 00 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду 
м. Києва за адресою: 03680, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, 602 каб. У разі 
неявки обвинувачених до суду дане оголошення вважається належним пові-
домленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за відсутністю 
обвинувачених в порядку спеціального судового провадження.

Суддя А.В. Трубніков

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Токарєва В.О.
Ухвалою Шевченківського районного суду м. Чернівці надано дозвіл на 

здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023260000000197 від 10.08.2023, стосовно підозрюваного То-
карєва Володимира Олеговича, 10.09.1988 р.н., уродженця м. Донецьк, міс-
це реєстрації: м. Донецьк, вул. Жарикова, 3, кв. 19, останнє місце прожи-
вання: м. Донецьк, вул. Разенкова, 15, кв. 4, громадянина України, підозрю-
ваного у вчиненні злочинів, передбачених ч. 1 ст. 2583, ч. 1 і ч. 2 ст. 111 та  
ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Слідчий відділ УСБ України в Чернівецькій області викликає підозрюва-

ного Токарєва Володимира Олеговича, 10.09.1988 р.н., уродженця м. До-
нецьк, місце реєстрації: м. Донецьк, вул. Жарикова, 3, кв. 19, останнє міс-
це проживання: м. Донецьк, вул. Разенкова, 15, кв. 4, громадянина Укра-
їни, для вручення в порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22023260000000197 від 10.08.2023, на 10 год. 00 хв. 25.10.2024, до 
слідчого відділу УСБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці,  
вул. Шевченка, буд. 1А.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Токарєв Воло-
димир Олегович, 10.09.1988 р.н., про те, що 23.10.2024 спеціальне досудо-
ве розслідування у кримінальному провадженні № 22023260000000197 від 
10.08.2023, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 2583, ч. 1 і ч. 2 ст. 111 та ч. 7 ст. 111-
1 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайом-
лення з матеріалами досудового розслідування у період з 10 год. 00 хв. до 
18 год. 00 хв. кожного дня з 23 по 25 жовтня 2024 року у приміщенні слідчо-
го відділу УСБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. 
Шевченка, буд. 1А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні від-
крити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовува-
ти як доказ у суді. 

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області викли-
кає до суду Жмуд Дмитра Олеговича, 02.01.1993 р.н., проживаючого за 
адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Половинкине, вул. 
Привокзальна, 27А, як обвинуваченого у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України по кримінальному про-
вадженню №191/2880/22 (провадження 1-кп/191/215/22) в судове засідан-
ня, яке відбудеться 24 жовтня 2024 року о 14 год. 00 хв. в приміщенні Си-
нельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області за адре-
сою: Дніпропетровська область, м.Синельникове, вул.Троїцька, 1, каб. №8, 
під головуванням судді Костеленко Яни Юріївни. Поважні причини та на-
слідки неприбуття особи на виклик суду викладені у ст. ст. 138-139,323 КПК 
України.

__________________________________________________________
Оголошення про виклик в судове засідання обвинуваченого Тютюнніка Ва-

лерія Миколайовича,14.08.1972 р.н.,зареєстрованого за адресою:Луганська 
область м. Сєвєродонецьк, вул.Донецьк, 5 А/57, у справі № 183/12166/23 ( 
провадження 1-кп/183/1130/24) на 24 жовтня 2024 року о 10 год.30 хв., яке 
відбудеться в приміщенні Новомосковського міськрайонного суду Дніпро-
петровської області під головуванням СУДДІ БЕРЕЗЮК В.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування стосовно підозрюваного Богомаза О.В.

Ухвалою Шевченківського районного суду м. Чернівці надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному проваджен-
ні № 22024260000000032 від 31.01.2024, стосовно підозрюваного Богомаза Олександра Васильовича, 23.02.1961 р.н., громадянина Російської Федерації, 
уродженця с. Гриденки Стародубського району Брянської області, РРФСР, працюючого за адресою: Російська Федерація, м. Брянськ, проспект Леніна, 33, 
останнє відоме місце проживання: Російська Федерація, Брянська область, Стародубський район, с. Меленськ, вул. Шкільна, 1, підозрюваного у вчиненні 
злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України.

СООБЩЕНИЕ
о постановлении следственным судьей постановления о специальном досудебном расследовании в отношении подозреваемого Богомаза А.В.

По постановлению Шевченковского районного суда г. Черновцы предоставлено разрешение на осуществление специального досудебного расследо-
вания в уголовном производстве № 22024260000000032 от 31.01.2024, в отношении подозреваемого Богомаза Александра Васильевича, 23.02.1961 г.р., 
гражданина Российской Федерации, уроженца с. Гриденки Стародубского района Брянской области, РСФСР, работающего по адресу: Российская Федера-
ция, г. Брянск, проспект Ленина, 33, последнее известное место жительства: Российская Федерация, Брянская область, Стародубский район, с. Меленск, 
ул. Школьная, 1, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 110-2 УК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Слідчий відділ УСБ України в Чернівецькій області викликає підозрюваного Богомаза Олександра Васильовича, 23.02.1961 р.н., громадянина Російської 

Федерації, уродженця с. Гриденки Стародубського району Брянської області, РРФСР, працюючого за адресою: Російська Федерація, м. Брянськ, проспект 
Леніна, 33, останнє відоме місце проживання: Російська Федерація, Брянська область, Стародубський район, с. Меленськ, вул. Шкільна, 1, для вручення в 
порядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному провадженні № 22024260000000032 від 
31.01.2024, на 12 год. 00 хв. 25.10.2024, до слідчого відділу УСБ України в Чернівецькій області за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ
Следственный отдел УСБ Украины в Черновицкой области вызывает подозреваемого Богомаза Александра Васильевича, 23.02.1961 г.р., граждани-

на Российской Федерации, уроженца с. Гриденко Стародубского района Брянской области, РСФСР, работающего по адресу: Российская Федерация,  
г. Брянск, проспект Ленина, 33, последнее известное место жительства: Российская Федерация, Брянская область, Стародубский район, с. Меленск,  
ул. Школьная, 1 для вручения в порядке ст. 293 УПК Украины обвинительного акта и реестра материалов досудебного расследования в уголовном про-
изводстве № 22024260000000032 от 31.01.2024, на 12 час. 00 мин. 25.10.2024, в следственный отдел УСБ Украины в Черновицкой области по адресу:  
г. Черновцы, ул. Шевченко, дом. 1А.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Богомаз Олександр Васильович, 23.02.1961 р.н., про те, що 23.10.2024 спеціальне досудове 
розслідування у кримінальному провадженні № 22024260000000032 від 31.01.2024, в якому йому повідомлено про підозру у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 110-2 КК України, буде завершено. У зв’язку з чим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досудового роз-
слідування у період з 10 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. кожного дня з 23 по 25 жовтня 2024 року у приміщенні слідчого відділу УСБ України в Чернівецькій об-
ласті за адресою: м. Чернівці, вул. Шевченка, буд. 1А, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріа-
ли, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

СООБЩЕНИЕ
о завершении специального досудебного расследования

В соответствии с требованиями ст. 290 УПК Украины сообщается Богомаз Александр Васильевич, 23.02.1961 г.р., о том, что 23.10.2024 специальное до-
судебное расследование по уголовному производству № 22024260000000032 от 31.01.2024, в котором ему сообщено о подозрении в совершении уголов-
ного правонарушения, предусмотренного ч. 110-2 УК Украины, будет завершен. В связи с чем Вы имеете право на ознакомление с материалами досудеб-
ного расследования в период с 10 час. 00 мин. до 18 часов. 00 мин. каждый день с 23 по 25 октября 2024 года в помещении следственного отдела УСБ 
Украины в Черновицкой области по адресу: г. Черновцы, ул. Шевченко, дом. 1А, а также в порядке ч. 6 ст. 290 УПК Украины должны открыть стороне об-
винения имеющиеся материалы, которые планируете использовать в качестве доказательства в суде.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетров-

ська від 16.10.2024 (справа № 201/12872/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42024132580000035 від 28.02.2024, за ознаками кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч.  2 ст.  110, ч.  5 ст.  111-1 КК України стосовно під-
озрюваного Бахтина Віктора Миколайовича, 14.06.1960 року народження.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
ПІД ЧАС ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42024132580000035 від 28.02.2024, за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч.  2 ст. 110, ч. 5 ст. 111-1 КК України, відповідно до ви-
мог ст. ст. 133, 135, 137 Кримінального процесуального кодексу України, під-
озрюваний Бахтин Віктор Миколайович, 14.06.1960 року народження, зареє-
стрований за адресою: вул. Шевченка, буд. 79, с. Риб’янцеве Старобільсько-
го району Луганської області, викликається о 13.00 24.10.2024, 25.10.2024 до 
слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської 
області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактичного 
розташування) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших 
процесуальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершен-
ня досудового розслідування, вам необхідно з’явитися о 13:00 28.10.2024, 
29.10.2024 до слідчого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродо-
нецьк Луганської області) ГУСБУ в Донецькій та Луганській областях за адре-
сою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (міс-
це фактичного розташування) для отримання повідомлення про завершення 
досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (відкрит-
тя матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні № 42024132580000035 
від 28.02.2024 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, накладен-
ня грошового стягнення, здійснення спеціального судового розгляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею 

ухвали про здійснення спеціального досудового розслідування
Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 KПK України Ушакова Наталія Іванівна, 

08.09.1958 р.н. повідомляється, що ухвалою слідчого судді Жовтнево-
го районного суду м. Дніпропетровська від 16.10.2024 задоволено клопо-
тання сторони обвинувачення та надано дозвіл на здійснення спеціально-
го досудового розслідування (in absentia) у кримінальному провадженні 
№22023130000000442 від 06.06.2023 за Вашою підозрою у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 KK України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Ушакова Наталія Іванівна, 08.09.1958 р.н., зареєстрована за адресою: Лу-

ганська обл., Щастинський р-н, с. Нижньотепле, вул. Зарічна, б. 32А, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається об 10:00 на 
23.10.2024, 24.10.2024, 25.10.2024 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях за фактичним місцезнаходженням за 
адресою: м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, каб. 131 для допиту в якос-
ті підозрюваного, проведення інших слідчих та процесуальних дій у кримі-
нальному провадженні №22023130000000442 від 06.06.2023 та об 10:00 на 
28.10.2024 для отримання повідомлення про завершення досудового розслі-
дування, надання доступу до матеріалів кримінального провадження та озна-
йомлення з ними, вручення обвинувального акта з реєстром матеріалів досу-
дового розслідування та відібрання розписки про їх отримання.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення спеціального досудового розслідування 

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Ушакова Ната-
лія Іванівна, 08.09.1958 р.н., про те, що 28 жовтня 2024 року спеціальне до-
судове розслідування у кримінальному провадженні №22023130000000442 
від 06.06.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, буде завер-
шено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на ознайомлення з матеріалами досу-
дового розслідування, для чого необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 28 жовтня 
2024 року до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській 
областях за фактичним місцезнаходженням за адресою: м. Дніпро, площа 
Шевченка, буд. 7, каб. 131, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України пови-
нні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати, як доказ у суді.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 16.10.2024 (судова справа  
№ 201/12875/24) надано дозвіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 42023132580000129 від 13.10.2023 стосовно підозрюваної Сироватки Світлани Олексіївни, 25.05.1981 
року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
У зв’язку із ухваленням 16.10.2024 слідчим суддею рішення про здійснення спеціального досудового розслі-

дування у кримінальному провадженні № 42023132580000129 від 13.10.2023 за ч. 5 ст. 111-1 КК України, відпо-
відно до вимог ст. ст. 133, 135, 137 КПК України, підозрювана громадянка України Сироватка Світлана Олексіїв-
на, 25.05.1981 року народження, зареєстрована за адресою: Луганська область, Старобільський район, с. Крас-
не Поле, вул. Зарічна, буд. 3, викликається 23.10.2024 об 11:00, 24.10.2024 об 11:00, 25.10.2024 об 11:00 до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луган-
ській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131 (місце фактич-
ного розташування) для допиту як підозрюваної, а також для проведення інших процесуальних дій у вказаному 
кримінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення досудового розслідування, Вам не-
обхідно з’явитися 29.10.2024 об 11:00, 30.10.2024 об 11:00, 31.10.2024 об 11:00 до слідчого відділу 3 управління 
(з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Дніпро, площа Шевченка, 7, каб. 131, (місце фактичного розташування) для отри-
мання повідомлення про завершення досудового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України (від-
криття матеріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 42023132580000129 від 13.10.2023 та початку ознайомлення з ними.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу, накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судо-
вого розгляду.

 Засоби зв’язку: 0508464977, starobilsk@lugprok.gov.ua

Повідомлення про виклик
Вільнянський районний суд Запо-

різької області викликає обвинувачену 
Синицю Тетяну Дмитрівну, 09.07.1999 
р. н., у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину), передбаче-
ного ч. 7 ст. 111-1 КК України у підго-
товче судове засідання, яке відбудеть-
ся 22.10.2024 року о 09 годині 30 хви-
лин, 28.10.2024 на 13 годину 00 хви-
лин, 06.11.2024 на 13 годину 00 хвилин 
під головуванням судді Кононенко І.О. 

Явка до суду є обов’язковою. При 
собі необхідно мати документ, що по-
свідчує особу.

Підготовче судове засідання у кри-
мінальному провадженні відбудеться 
у приміщенні Вільнянського районно-
го суду Запорізької області по вул. Бо-
чарова, 4, м. Вільнянськ.

У разі неявки обвинуваченої до суду 
дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням.
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Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО УХВАЛЕННЯ СЛІДЧИМ СУДДЕЮ 
СУДОВОГО РІШЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

від 16.10.2024 (судова справа № 201/12874/24) надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 42022132580000045 від 25.04.2022 стосовно підозрюваного Ковален-
ка Олександра Олександровича, 26.03.1987 р.н., у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Коваленко Олександр Олександрович, 26.03.1987 р.н., 

зареєстрований та проживає за адресою: Луганська область, смт Новоп-
сков, вул. Прикам’янська, буд. 29, викликається на 10:00 годину 23.10.2024, 
24.10.2024, 25.10.2024 до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дніпро, 
Соборний район, пл. Шевченка, буд. 7, каб.131 (місце фактичного розташу-
вання) для допиту як підозрюваного, а також для проведення інших проце-
суальних дій у вказаному кримінальному провадженні.

На 10:00 годину 28.10.2024, 29.10.2024 Коваленко О.О. викликається за 
вищевказаною адресою для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст. 290 КПК України у кримі-
нальному провадженні № 42022132580000045 від 25.04.2022.

 Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст. ст. 138,139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу, 
накладення грошового стягнення, здійснення спеціального судового роз-
гляду.

Засоби зв’язку: 0508464977, starobilsk@lugprok.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ІЛЬЧЕНКО С.І.
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається Ільченко Світла-

на Іллівна, 26.11.1975 р.н., зареєстроване місце проживання: Луганська об-
ласть, Щастинський район, с. Велика Чернігівка, вул. Садова, буд. 14, до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської об-
ласті) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Дніпро, площа Шевченка, буд. 7, на 27.10.2024 на 10:00 го-
дину, 28.10.2024 на 10:00 годину, 29.10.2024 на 10:00 годину для отриман-
ня письмового повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1 КК України, допиту як підозрюваної, про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000577 від 25.07.2023. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 
139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стягнення, можливість 
застосування приводу, здійснення спеціального досудового розслідування, 
здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон та поштова скринька для зв’язку: 0668468154, lug.prok.office@
gmail.com.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ
Шевченківський районний суд міста Києва викликає у якості підозрюва-

ного Сєдих Юрія Леонідовича, 29.06.1977 року народження, місце реєстра-
ції: квартал Дружби, буд. 10, кв. 97, м. Луганськ, Луганська обл., для розгляду 
клопотання про здійснення спеціального досудового розслідування підозрю-
ваного у кримінальному проваджені № 22024000000000883 від 30.09.2024 
за підозрою Сєдих Ю.Л. у вчиненні злочинів, передбачених ч. 7 ст. 111-1 та 
ч. 7 ст. 111-1 КК України та повідомляє, що судове засідання відбудеться 
21.10.2024 о 13 год. 30 хв. в приміщенні Шевченківського районного суду міс-
та Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А, каб. 508 під головуван-
ням судді Хардіної О.П. 

У разі неявки підозрюваного до суду дане оголошення вважається належ-
ним повідомленням, а розгляд клопотання буде здійснюватися за відсутності 
підозрюваного у порядку ч. 6 ст. 193 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміну раніше повідомленої підозри 

м. Дніпро  19.10.2024
Слідчий 2 відділення СВ 3 управління ГУ СБУ в Донецькій та Луганській об-

ластях Назаренко А.І. за погодженням із прокурором Лисичанської окружної 
прокуратури Луганської області Карапутою Ю.І. у КП № 22024130000000311 
від 27.05.2024, відповідно до ст. 36,42,111,133-137,276-279 КПК України,

П О В І Д О М И В:
Батир Ольгу Миколаївну, 22.11.1962 р.н., уродженку смт Калинове Луган-

ської області, зареєстровану за адресою: Луганська область, смт Калино-
ве, вул. Зарічна, буд. 73, про підозру у добровільному обранні громадянина 
України до незаконного органу влади, створеного на тимчасово окупованій 
території, у тому числі окупаційної адміністрації держави-агресора, тобто у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Права та обов’язки підозрюваного визначені ст. 42 КПК України.
Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Ге-

нерального прокурора https://www.gp.gov.ua у рубриці (розділі) «Повістки 
про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслі-
дування».

Повідомлення про підозру здійснив у спосіб, визначений КПК України, 
слідчий Назаренко А.І.

Засоби зв’язку: 0668468154.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Підозрювана Батир Ольга Миколаївна, 22.11.1962 р.н., зареєстрована за 

адресою: Луганська область, смт Калинове, вул. Зарічна, буд. 73, на під-
ставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слід-
чого відділу 3 управління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської 
області) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дні-
про, пл. Шевченка, 7 (фактичне розташування), як підозрюваній о 10 год. 
00 хв. на 23.10.2024 для допиту як підозрюваної та проведення інших 
процесуальних дій у кримінальному провадженні, внесеному до ЄРДР за  
№ 22024130000000311 від 27.05.2024.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-
ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 
138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Піддубний 
Андрій Вікторович 29.03.1981 року народження, про те, що 19.10.2024 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024080000001435 від 12.09.2024 за підозрою Піддубного А.В. 
29.03.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. Підозрюваний має пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у пері-
од з 19.10.2024 по 22.10.2024 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до  
18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту 
має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати як докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Піддубного Ан-

дрія Вікторовича 29.03.1981 року народження, для отримання в порядку 
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22024080000001435 від 
12.09.2024, на 09 год. 00 хв. 23.10.2024 у кабінет № 107 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Міро-
нов Олександр Сергійович, 13.02.2004 року народження, про те, що 
19.10.2024 спеціальне досудове розслідування у кримінальному прова-
дженні №22024080000001434 від 12.09.2024 за підозрою Міронова О.С., 
13.02.2004 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. Підозрюваний має пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у пері-
од з 19.10.2024 по 22.10.2024 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до  
18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту 
має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати як докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Міронова Олексан-

дра Сергійовича 13.02.2004 року народження, для отримання в порядку 
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22024080000001434 від 
12.09.2024, на 09 год. 00 хв. 23.10.2024 у кабінет № 107 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Піддуб-
ний Іван Вікторович 13.02.1987 року народження, про те, що 19.10.2024 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024080000001436 від 12.09.2024 за підозрою Піддубного І.В. 
13.02.1987 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. Підозрюваний має пра-
во на ознайомлення з матеріалами досудового розслідування у пері-
од з 19.10.2024 по 22.10.2024 у робочий час (з 09 години 00 хвилин до  
18 години 00 хвилин) у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олек-
сандрівська, 62, також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту 
має право відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує ви-
користовувати як докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Піддубного Іва-

на Вікторовича 13.02.1987 року народження, для отримання в порядку 
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22024080000001436 від 
12.09.2024, на 09 год. 00 хв. 23.10.2024 у кабінет № 107 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється Чувашов 
Дмитро Сергійович, 15.09.1981 року народження, про те, що 19.10.2024 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному проваджен-
ні №22024080000001347 від 27.08.2024 за підозрою Чувашова Д.С., 
15.09.1981 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України — завершено. Підозрюваний має право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування у період 09 год. 00 хв. до  
18 год. 00 хв. 22.10.2024 року та з 08 год. 00 хв. доб 11 год. 00 хв. 23.10.2024 
року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, 62, та-
кож в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має право відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як 
докази у суді. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає Чувашова Дми-

тра Сергійовича, 15.09.1981 року народження, для отримання в порядку 
ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні №22024080000001347 від 
27.08.2024, на 11 год. 10 хв. 23.10.2024 у кабінет № 107 слідчого відділу 
УСБУ в Запорізькій області за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ ЩОДО ДОРЖУ О.М.

Ухвалою слідчого судді Новозаводського районного суду м. Черні-
гова від 14.10.2024 у справі № 751/9122/24 надано дозвіл на здійснен-
ня спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 12024270000000719 від 08.04.2024 стосовно підозрюваного у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК України, 
Доржу Орлана Мергеновича, 24.10.1990 року народження, який перехову-
ється від слідства.

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ СПЕЦИАЛЬНОГО  
ДОСУДЕБНОГО РАССЛЕДОВАНИЯ КАСАТЕЛЬНО ДОРЖУ О.М.

Определением следственного судьи Новозаводского районного суда  
г. Чернигова от 14.10.2024 в деле № 751/9122/24 предоставлено разреше-
ние об осуществлении специального досудебного расследования в уголов-
ном производстве № 12024270000000719 от 08.04.2024 касательно подо-
зреваемого в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного 
ч. 1 ст. 438 УК Украины, Доржу Орлана Мергеновича, 24.10.1990 года рож-
дения, который скрывается от следствия.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО  
ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

17.10.2024 слідчим суддею Вінницького міського суду Вінницької області 
постановлено ухвалу (справа № 127/34207/24) про здійснення спеціального 
досудового розслідування щодо Мєняйла Сергія Івановича, 22.08.1960 р.н.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Мєняйло Сергій Іванович, 22.08.1960 року народження, 

громадянин російської федерації, уродженець м. Алагир (Республіка Пів-
нічна Осетія, РФ), працюючий за адресою: РФ, Республіка Північна Осе-
тія – Аланія, м. Владикавказ, площа Свободи, 1, згідно ст. 133, 135 КПК 
України, Вам необхідно з’явитись 30 жовтня 2024 року о 10 год. 00 хв. до  
УСБУ у Вінницькій обл. (м. Вінниця, вул. Грушевського, 27) до слідчого Ми-
роненка А.О. (тел. (0432)599469), для проведення процесуальних дій за Ва-
шою участю у присутності захисника, в тому числі: повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, надання доступу до матеріалів досу-
дового розслідування, вручення копії обвинувального акта, реєстру матері-
алів досудового розслідування у к/п № 22024020000000204 від 04.10.2024. 

Старший слідчий в ОВС слідчого відділу
 УСБУ у Вінницькій області Андрій МИРОНЕНКО

У провадженні Павлоградського міськрайонного суду Дніпропетров-
ської області перебуває кримінальне провадження 1-кп/185/234/24, спра-
ва № 208/4260/22 за обвинуваченням Бригалди Володимира Володими-
ровича у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7  
ст. 111-1 КК України.

 Обвинувачений Бригалда Володимир Володимирович, 09.13.1981 ро-
ку народження викликається для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, призначеному на 22 жовтня 2024 року о 09 год. 30 хв., у приміщенні Пав-
лоградського міськрайонного суду Дніпропетровської області, який знахо-
диться за адресою: Дніпропетровська область, м. Павлоград, вул. Дніпров-
ська, 135.

 Явка до суду обов’язкова. При собі необхідно мати паспорт або доку-
мент, який посвідчує особу.

 Після опублікування оголошення в пресі, обвинувачений вважається по-
відомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинува-
ченого справу буде розглянуто за його відсутності.

 Суддя Анатолій КОСЮК 

Повідомлення про завершення досудового розслідування та відкриття матеріалів досудового розслідування
Повідомляю, що досудове розслідування у кримінальному провадженні № 12023221100000007 від 02.01.2023 за підозрою Максимова Дениса Дмитровича, 09.01.1990 

р.н. у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст.  438 КК України, завершене. 
Підозрюваному Максимову Денису Дмитровичу, 09.01.1990 р.н. надається доступ до матеріалів кримінального провадження № 12023221100000007 від 02.01.2023, 

які є у розпорядженні сторони обвинувачення. 
Для ознайомлення з вказаними матеріалами пропонується Максимову Денису Дмитровичу, 20.05.1990 року народження прибути о 10 год 00 хв 23 жовтня 2024 року 

та/або о 10 год 00 хв 25 жовтня 2024 року до слідчого СУ ГУНП в Харківській області Василенко Д.А., за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд (засоби зв’язку: 
телефон (093)3211524, e-mail kh-su@police.gov.ua).

Крім того, в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України пропонується надати прокурору доступ та можливість скопіювати або відобразити відповідним чином будь-які речові до-
кази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони за-
хисту, якщо сторона захисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Докладніше на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

Прокурор у кримінальному провадженні Микита ДАЛЬОКА 

Повістка про виклик підозрюваного при здійсненні спеціального досудового розслідування
На підставі ст. ст. 133, 135 КПК України викликається громадянин України Максимов Денис Дмитрович, 09.01.1990 року народження, зареєстрований за адресою: До-

нецька область, м. Макіївка, мікрорайон Першотравневий, 4, кв. 14, проживає за адресою: Донецька область, м. Макіївка, мікрорайон Першотравневий, 2, кв. 19, якому 
необхідно з’явитися до слідчого Слідчого управління ГУНП в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд, о 10 год 00 хв 23 жовтня 2024 року 
та/або о 10 год 00 хв 25 жовтня 2024 року для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження № 12023221100000007 від 02.01.2023, за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 
КК України (виконання вимог ст. 290 КПК України) та 29 жовтня 2024 року о 10 год 00 хв для отримання, у разі виконання вимог ст.  290 КПК України, обвинувального 
акта, а також реєстру матеріалів досудового розслідування у вказаному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття передбачені ст. ст. 138-139 КПК України. Засоби зв’язку: телефон (093)3211524, e-mail: kh-su@
police.gov.ua.

Докладніше на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за по-
силанням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

Слідчий СУ ГУНП в Харківській області Данило ВАСИЛЕНК

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України підполков-

ником поліції Деркач А.Ю., 18.10.2024 у кримінальному провадженні № 22022220000000889 від 25.04.2022 за погодженням 
із прокурором Офісу Генерального прокурора Тесленком А.Ю. складено письмове повідомлення про підозру Курілкіну Ан-
дрію Миколайовичу, 25.05.1971 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28, ч. 1 
ст.  438 КК України. Ви підозрюєтесь у жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненому групою осіб.

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Пові-
стки про виклик». 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Курілкіну Андрію Миколайовичу, 25.05.1971 року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 КПК 

України необхідно з’явитися на 10 годину 00 хвилин 23-25 жовтня 2024 року до каб. 9 приміщення Головного слідчого управ-
ління Національної поліції України, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, до старшого слідчого в особли-
во важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України підполковника поліції Деркач А.Ю., для до-
питу в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022220000000889 від 25.04.2022 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старшим слідчим в особливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України підполковни-

ком поліції Деркач А.Ю., 18.10.2024 у кримінальному провадженні № 22022220000000889 від 25.04.2022 за погодженням із 
прокурором Офісу Генерального прокурора Тесленком А.Ю. складено письмове повідомлення про підозру Шишкарьову Сер-
гію Володимировичу, 26.10.1986 року народження, у вчиненні кримінальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 28, ч. 1 
ст.  438 та ч. 1 ст. 438 КК України. Ви підозрюєтесь у жорстокому поводженні з цивільним населенням, вчиненому групою осіб, 
а також у порушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними договорами, згода на обов›язковість яких нада-
на Верховною Радою України.

Повний текст письмового повідомлення про підозру доступний на сайті Офісу Генерального прокурора у розділі «Повістки 
про виклик». 

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Шишкарьову Сергію Володимировичу, 26.10.1986 року народження,  відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 

КПК України необхідно з’явитися на 10 годину 00 хвилин 23-25 жовтня 2024 року до каб. 9 приміщення Головного слідчого 
управління Національної поліції України, що розташоване за адресою: м. Київ, вул. Богомольця, 4, до старшого слідчого в осо-
бливо важливих справах Головного слідчого управління Національної поліції України підполковника поліції Деркач А.Ю., для 
допиту в якості підозрюваного у кримінальному провадженні № 22022220000000889 від 25.04.2022 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139, 323 КПК України.
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

У провадженні Галицького районного суду м. Львова знаходиться кримі-
нальне провадження про обвинувачення Шищенка Андрія Олександровича 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111, ч. 1 
ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі судом призначено на 
28 жовтня 2024 року о 13 годині 30 хвилин у приміщенні Галицького ра-
йонного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Шищенка Андрія Олександровича, 08.06.1980 року наро-
дження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, вул. 
Білгородська, буд. 6, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на ви-
щевказані дату та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на під-
ставі наявних доказів у матеріалах справи.

Головуючий суддя Ольга КРОТОВА
__________________________________________________________

У провадженні Галицького районного суду м. Львова знаходиться кри-
мінальне провадження про обвинувачення Носова Дениса Володимирови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111, 
ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що судове засідання у даній справі судом призначено на 
28 жовтня 2024 року о 15 годині 00 хвилин у приміщенні Галицького ра-
йонного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 по-
верх, 3 кабінет). 

Попереджаємо Носова Дениса Володимировича, 03.02.1984 року на-
родження, зареєстрованого за адресою: Донецька область, м. Донецьк, 
вул. Куйбишевська, буд. 26, кв. 2, який фактично проживає за адресою: 
Донецька область, м. Донецьк, вул. Ляшенка, буд. 6, кв. 527, що у випад-
ку Вашої неявки у судове засідання на вищевказані дату та час справу бу-
де розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у матеріа-
лах справи.

Головуючий суддя Ольга КРОТОВА
__________________________________________________________

У провадженні судді Галицького районного суду м. Львова Романю-
ка В.Ф. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Анто-
нюка Олексія Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовчі судові засідання призначено судом на 29 
жовтня 2024 року о 13 годині 00 хвилин, 05 листопада 2024 року о 13 годи-
ні 00 хвилин та 11 листопада 2024 року о 13 годині 00 хвилин у приміщен-
ні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Антонюка Олексія Миколайовича, 27 грудня 1985 ро-
ку народження, уродженця м. Краматорськ Донецької області, зареє-
строваного та проживаючого за адресою: Донецька обл., м. Краматорськ, 
вул. О Ольжича, буд. 25, що у випадку Вашої неявки у судове засідання на 
вищевказані дату та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на 
підставі наявних доказів у матеріалах справи.

Головуючий суддя Романюк В.Ф.
__________________________________________________________

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у 
справі суддя Павлюк О.В.) знаходиться кримінальне провадження про об-
винувачення Мельника Дениса Вікторовича, 05.09.1989 р. н., у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 285-3, ч. 2  
ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 29 жовтня 2024 року об 11 годині 45 хвилин, 07 листопада 
2024 року об 11 годині 45 хвилин у приміщенні Галицького районного суду 
м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 2 кабінет).

Попереджаємо Мельника Дениса Вікторовича, 05.09.1989 р.н., зареє-
строваного за адресою: Донецька обл., Покровський район, с. Малинівка, 
вул. Центральна, 11, що у випадку Вашої неявки у підготовче судове засі-
дання на вказану дату та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності 
на підставі наявних доказів у матеріалах справи.

__________________________________________________________

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у 
справі суддя Стрельбицький В.В.) знаходиться кримінальне проваджен-
ня №22024140000000189 від 27.06.2024 року про обвинувачення Давидо-
ва Олександра Володимировича у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 31 жовтня 2024 року о 13 годині 30 хвилин у приміщенні Га-
лицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чоловсько-
го, 2 (2 поверх, 3 кабінет).

Попереджаємо Давидова Олександра Володимировича, 08.12.1983 р.н., 
зареєстрованого за адресою: м. Донецьк, вул. Савченка, 9/30, що у випад-
ку Вашої неявки у підготовче судове засідання на вищевказану дату та час  
справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у 
матеріалах справи.

__________________________________________________________

У провадженні Галицького районного суду м. Львова (головуючий у 
справі суддя Юрків О.Р.) знаходиться кримінальне провадження про об-
винувачення Ходенкова Івана Володимировича, у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 
ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовче судове засідання у даній справі судом 
призначено на 24 жовтня 2024 року об 11 годині 30 хвилин, у приміщен-
ні Галицького районного суду м. Львова, за адресою: м. Львів, вул. Чолов-
ського, 2 (2 поверх, 17 кабінет). 

Попереджаємо Ходенкова Івана Володимировича , 21.06.1975 р.н., заре-
єстрованого за адресою: Луганська область, смт Урало-Кавказ, вул. 1-ий 
квартал, 47, що у випадку Вашої неявки у підготовче судове засідання на 
вказану дату та час справу буде розглянуто за Вашої відсутності на підста-
ві наявних доказів у матеріалах справи.

__________________________________________________________

У провадженні судді Галицького районного суду м. Львова Романю-
ка В.Ф. знаходиться кримінальне провадження про обвинувачення Гресь 
Віталія Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених ч. 2 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 260 КК України.

Повідомляємо, що підготовчі судові засідання призначено судом 24 
жовтня 2024 року о 14 годині 00 хвилин та 31 жовтня 2024 року о 13 годи-
ні 00 хвилин у приміщенні Галицького районного суду м. Львова, за адре-
сою: м. Львів, вул. Чоловського, 2 (2 поверх, 7 зал). 

Попереджаємо Гресь Віталія Миколайовича, 10 грудня 1988 року на-
родження, уродженця с. Андріївка, зареєстрованого та проживаючого за 
адресою: Луганська область, м. Ровеньки, вул. Рокосовського, буд. 2, що у 
випадку Вашої неявки у судове засідання на вищевказані дату та час спра-
ву буде розглянуто за Вашої відсутності на підставі наявних доказів у ма-
теріалах справи.

Головуючий суддя Романюк В.Ф.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого Вараву Максима Олек-
сандровича (адреса проживання: провулок За-
тишний (ст. н. Радгоспний), буд. 13, с. Балки, Ва-
силівський район, Запорізька область) у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України (кримінальне прова-
дження № 332/3941/24), у підготовчі та судові за-
сідання, що відбудуться 29.10.2024 о 09-30 год., 
06.11.2024 о 14-00 год., 14.11.2024 о 10-00 год., 
20.11.2024 о 14-00 год. за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 11. При собі 
мати паспорт. Головуюча у справі суддя Завінов-
ська А.П. Поважні причини та наслідки неприбут-
тя особи на виклик суду передбачені ст. ст. 138, 
139 КПК України.

Запорізький районний суд Запорізької об-
ласті викликає Фуртата Юрія Миколайовича, 
26.01.1958 р.н., зареєстрованого за адресою: За-
порізька область, Мелітопольський район, смт 
Веселе, вул. Миру, 125, обвинуваченого у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК Укра-
їни, у судове засідання у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000101 від 09.01.2023, яке 
відбудеться 24.10.2024 року о 13-00 годині в по-
рядку спеціального судового провадження у при-
міщенні суду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Іс-
томіна, 37.

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. 138, 139, 323 КПК Украї-
ни. У разі неможливості явки, особа, яка викли-
кається, зобов’язана повідомити суд про причи-
ни неявки. У разі неявки обвинуваченого до су-
ду дане оголошення вважається належним пові-
домленням. 

Суддя Ткаченко М.О.

Жиєнко Артем Володимирович, відповідно до 
положень ст. ст. 135, 323 КПК України, виклика-
ється до Запорізького районного суду Запорізь-
кої області (за адресою: 69089, м. Запоріжжя, 
вул. Істоміна,10) для участі в судовому засіданні 
по кримінальному провадженню за обвинувачен-
ням Жиєнка А.В. у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни (ЄУН 317/6079/23, ПН 1-кп/317/172/2024), 
розгляд якого призначено 31.10.2024 року о  
10-30 год., 14.11.2024 року о 10-00 год. 

У разі неможливості явки в судове засідання, 
особа, яка викликається, зобов’язана повідоми-
ти суд про причини неявки. З моменту опубліку-
вання повістки про виклик обвинуваченого у ЗМІ 
загальнодержавної сфери розповсюдження осо-
ба вважається повідомленою про дату, час і міс-
це розгляду справи. 

Суддя Ачкасов О.М.

Повістка про виклик

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (міс-
цезнаходження суду: м. Запоріжжя, вул. Не-
залежної України, 1/2) викликає Затхєя Ми-
колу Миколайовича, 10.07.1980 р.н., як обви-
нуваченого, для участі у судових засіданнях: 
25.10.2024 року о 14-30 годині, 15.11.2024 ро-
ку о 09-00 годині по кримінальному проваджен-
ню № 334/899/24, провадження 1-кп/334/444/24, 
за обвинуваченням Затхєя М.М. у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України. 

Суддя Турбіна Т.Ф.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-

кликає Колеснікову Світлану Іванівну, 11.07.1983 

р.н., у судове засідання по кримінальному про-

вадженню 1-кп/331/449/2024 (ЄУН 331/1932/24) 

щодо Колеснікової С.І., обвинуваченої у скоєн-

ні кримінального правопорушення, передбаче-

ного ч. 7 ст. 111-1 КК України, яке відбудеться 

29 жовтня 2024 року о 13-00 годині, 13 листо-

пада 2024 року о 13-00 годині в приміщенні суду 

за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрів-

ська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого Аврамчука Олексан-
дра Миколайовича, 27.06.1978 р.н., у судо-
ві засідання по кримінальному провадженню 
1-кп/331/576/2024 (ЄУН 331/2025/23) щодо Ав-
рамчука О.М., обвинуваченого у скоєнні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України, які відбудуться 30.10.2024 
року о 13-20 год., 31.10.2024 року о 10-15 год, 
06.11.2024 року о 13-30 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 6, зал 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Вільнянський районний суд Запорізької об-
ласті викликає обвинуваченого за ч. 2 ст. 111 
КК України Салібєєва Євгенія Вікторовича, 
18.07.1981 р.н., зареєстроване місце прожи-
вання: Запорізька область, Приазовський ра-
йон, с. Ботієве, вул. Калініна, 73, у судове за-
сідання 24.10.2024 на 13-00 год., 26.11.2024 
на 11-00 год., 10.12.2024 на 10-00 год. (справа 
№ 314/544/23) у приміщенні суду за адресою: 
Запорізька область, м. Вільнянськ, вул. Бочаро-
ва, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинува-
чений вважається належним чином ознайомле-
ним з її змістом.

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинувачену Латиш Олесю Володи-
мирівну (адреса проживання: вул. Зелена, 16,  
м. Кам’янка-Дніпровська, Василівський район, 
Запорізька область) у вчиненні злочину, перед-
баченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (криміналь-
не провадження № 332/3332/24), у судові засі-
дання, що відбудуться 29.10.2024 о 10-00 год., 
13.11.2024 о 14-00 год. за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Мирослава Симчича, 65, каб. 11. При 
собі мати паспорт. Головуюча у справі суддя За-
віновська А.П. Поважні причини та наслідки не-
прибуття особи на виклик суду передбачені ст. 
ст. 138, 139 КПК України.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Висоцького Володимира Юрійовича, 
28.01.1987 р.н., уродженця м. Донецьк, який об-
винувачується у вчиненні кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 5 ст. 111-1, ч. 2 ст. 28, 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судове засідання у 
кримінальному провадженні 1-кп/331/352/2024 
(ЄУН 331/58/24), яке відбудеться 31.10.2024 ро-
ку о 14-30 годині, 07.11.2024 року о 14-30 годи-
ні, 27.11.2024 року о 14-00 годині в приміщенні 
суду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олексан-
дрівська, 6, зал судових засідань № 2. 

Суддя Клименко Л.В.

Орджонікідзевський районний суд м. Запо-
ріжжя викликає Колесник Ірину Олександрівну, 
15.12.1989 р.н., останнє відоме місце реєстрації: 
Запорізька область, Василівський район, с Ве-
лика Знам’янка, пров. Свободний, 4/11, у судо-
ве засідання по кримінальному провадженню 
№ 62023080020000163 від 25.04.2023 за обвину-
ваченням Колесник І.О. у вчиненні злочину за ч. 
2 ст. 111 КК України, справа № 335/4710/23, про-
вадження 1-кп/335/335/2024, яке відбудеться 
25.10.2024 о 13-00 год., 14.11.2024 о  12-45 год., 
04.12.2024 о 13-00 год. у суді за адресою: м. За-
поріжжя, вул. Перемоги, 107-Б. 

Суддя Стеценко А.В.

Заводський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає обвинуваченого за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни Петелько Сергія Миколайовича (адреса про-
живання: Запорізька обл., Василівський район, 
м. Дніпрорудне, вул. Зелена, 1, кв. 96) (кримі-
нальне провадження № 332/3182/22) у судове 
засідання 30.10.2024 року о 16-00 год. за адре-
сою: 69106, м. Запоріжжя, вул. Мирослава Сим-
чича, 65, зал № 5 (поверх 2). При собі мати пас-
порт. Поважні причини неприбуття особи на ви-
клик суду передбачені ст. 138 КПК України. На-
слідки неприбуття за викликом суду передбаче-
ні ст. 323 КПК України.

Головуючий суддя Марченко Н.В.

Хортицький районний суд м. Запоріжжя (міс-
цезнаходження: 69076, м. Запоріжжя, пр. Юві-
лейний, 33) викликає Синицю Віктора Микола-
йовича, 18.01.1993 р.н., як обвинуваченого, для 
участі у судовому засіданні 25.10.2024 року о 
13-00 год. по кримінальній справі № 337/1552/23 
(провадження № 1-кп/337/58/2024) за обвину-
ваченням Синиці В.М. у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 
КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на 
виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК України. 

Суддя Котляр А.М.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає Компанійця Олексія 
Володимировича, 22.06.1983 р.н., у судові засідання по кримінальному 
провадженню 1-кп/331/70/2024 (ЄУН 331/4381/19) щодо Троценка Олек-
сандра Олексійовича, обвинуваченого за ч. 2 ст. 209, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 366, 
ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 368 КК України, Компанійця Олексія Володи-
мировича, обвинуваченого за ч. 3 ст. 28 ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 366 
КК України, Березія Олега Григоровича, обвинуваченого за ч. 5 ст. 27 ч. 3 
ст. 28 ч. 3 ст. 368, ч. 3 ст. 28 ч. 1 ст. 366 КК України, Троценко Анни Іванів-
ни, обвинуваченої за ч. 3 ст. 368, ч. 2 ст. 209 КК України, та Ільчука Павла 
Олександровича, обвинуваченого за ч. 3 ст. 368 КК України, які відбудуться 
30.10.2024 року о 10-00 год., 06.11.2024 року о 14-00 год. в приміщенні су-
ду за адресою: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6, зал № 3. 

Суддя Пивоварова Ю.О.

Жовтневий районний суд м. Запоріжжя викликає в судове засідання Фо-
міна Артема Валерійовича, 13.07.1980 р.н., по справі № 1-кп/331/331/2024 
(ЄУН 331/8113/23), обвинуваченого у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1, ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України, відомості про що внесені до 
ЄРДР за № 22023050000004445 від 21.11.2023, яке відбудеться 23.10.2024 
о 10-15 год. за адресою суду: м. Запоріжжя, вулиця Олександрівська, 6. 

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом суду передбачені ст. 
323 КПК України. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за його відсутності в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Кольц Д.М.

Повістка про виклик до суду

Вільнянський районний суд Запорізької області викликає обвинуваченого у ско-
єнні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, Пале-
ного Олександра Олександровича, 04.08.1976 р.н., зареєстроване місце проживання: 
Запорізька область, Бердянський район, смт Чернігівка, вул. Соборна, 245-а, у судо-
ве засідання 24.10.2024 року на 10-00 год., 04.11.2024 року на 10-00 год., 04.12.2024 
року на 09-30 год. (справа № 314/3663/23) у приміщенні суду за адресою: Запорізька 
область, м. Вільнянськ, вул. Бочарова, 4. Головуючий суддя Кіяшко В.О. 

З моменту опублікування повістки про виклик у ЗМІ загальнодержавної сфери 
розповсюдження та на офіційному вебсайті суду обвинувачений вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Ленінський районний суд м. Запоріжжя (місцезнаходжен-
ня суду: м. Запоріжжя, вул. Незалежної України, 1/2) викли-
кає Крамаренко Людмилу Миколаївну, 22.07.1979 р.н., як об-
винувачену, для участі у судових засіданнях 23.10.2024 року о 
12-30 годині, 11.11.2024 року о 14-00 годині, 06.12.2024 року 
о 10-00 годині по кримінальній справі № 334/4071/23, прова-
дження 1-кп/334/278/24, за обвинуваченням Крамаренко Л.М. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст. 111 КК України. 

Суддя Філіпова І.М.

Шевченківський районний суд м. Чернів-
ці викликає Кисельова Віталія Вікторовича, 
22.09.1972 року народження, зареєстровано-
го в м. Луганськ, дільниця Зелена Роща, 10, об-
винуваченого в кримінальному провадженні 
№22022130000000078 від 10.03.2022 р. за ч. 1 
ст. 109, ч. 1 ст. 338, ч. 1 ст. 436-2 КК України. Су-
дове засідання відбудеться 28 жовтня 2024 року 
об 11:00 годині за адресою: 58001, м. Чернівці, 
вулиця Кафедральна, 4, кабінет №12. З момен-
ту опублікування повістки про виклик обвинува-
ченого Кисельова Віталія Вікторовича в засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери 
розповсюдження останній вважається належ-
ним чином ознайомленим з її змістом.

Суддя Танасійчук Н.М.

Оголошення про виклик до суду
Васильківський районний суд Дніпропетров-

ської області повідомляє обвинувачену Носову 
Тетяну Анатоліївну, 02.11.1964 року народжен-
ня, що судове засідання у кримінальному прова-
дженні №22022130000000205 від 10.06.2022 ро-
ку за її обвинуваченням за ч. 5 ст. 111-1 КК Укра-
їни відбудеться 31 жовтня 2024 року о 10 годині 
30 хвилин в порядку спеціального судового про-
вадження у залі судового засідання Васильків-
ського районного суду Дніпропетровської об-
ласті по вул. Спортивній, буд. 23, в сел. Василь-
ківка, під головуванням судді Битяка І.Г. (теле-
фон +380667278734).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено 
ст. ст. 139, 140, 323 КПК України.

ПОВІСТКА  
ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО ДО СУДУ

Синельниківський міськрайонний суд Дні-
пропетровської області викликає Свистуно-
ва Володимира Васильовича, 03.02.1978 року 
народження, який обвинувачується у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові засідан-
ня по справі №191/1291/23 (провадження №1-
кп/191/103/23), які відбудуться 01.11.2024 року 
о 09:00 годині та 07.11.2024 року о 09:00 годи-
ні в приміщенні суду за адресою: Дніпропетров-
ська область, м. Синельникове, вул. Троїцька, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені ст. 323 КПК України.

Головуюча суддя  
Окладнікова Оксана Ігорівна
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу оголошень та обов’язкової інформації:  (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Оголошення про виклик до суду та про прийняте судове рішення 
У провадженні Вищого антикорупційного суду перебуває кримінальне провадження, що внесене до Єдиного 

реєстру досудових розслідувань за № 22019000000000163 від 05.06.2019 за обвинуваченням Глазунова Владис-
лава Геннадійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України, Зіміна Во-
лодимира Сергійовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27 ч. 5 ст. 191 КК Укра-
їни, Кіржнева Олександра Леонідовича, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3 ст. 27 ч. 5 
ст. 191 КК України (судова справа № 991/3771/24, провадження № 1-кп/991/44/24).

Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 22.07.2024 постановлено здійснювати спеціальне судове прова-
дження відносно обвинуваченого Кіржнева Олександра Леонідовича, 21.10.1959 року народження, в даному кри-
мінальному провадженні. Ухвалою Вищого антикорупційного суду від 07.10.2024 постановлено здійснювати су-
довий розгляд в даній судовій справі, а також вирішено інші процесуальні питання. Ухвалою Вищого антикоруп-
ційного суду від 16.10.2024 задоволено клопотання обвинуваченого Глазунова В. Г. про призначення безоплат-
ного захисника.

На підставі вищевикладеного, Вищий антикорупційний суд у порядку ст. ст. 297-5, 323 КПК України викликає 
в судове засідання 23.10.2024 о 15:00 обвинуваченого Кіржнева Олександра Леонідовича, 21.10.1959 року наро-
дження, який народився в м. Ленінград (СРСР), громадянина США та Грузії, останні відомі суду місця проживан-
ня/листування в Україні: м. Київ, вул. Івана Франка, 4б, кв. 20; м. Київ, просп. Науки, 63, а/с 8, для розгляду вище-
зазначеного кримінального провадження (судове засідання відбудеться в приміщенні Вищого антикорупційного 
суду за адресою: м. Київ, просп. Берестейський, 41).

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інформації загальнодержавної сфери розпо-
всюдження обвинувачений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

Головуюча суддя Білоус І.О.
Судді: Кравчук О.О., Крук Є.В.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів досудового розслідування
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянка України Булюк Олена Валеріївна, 

15.09.1974 р.н., підозрювана у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбаченого ч. 4 ст. 111-1 
КК України, про те, що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 42023230000000442 
від 02.11.2023 — завершено, сторонам кримінального провадження відкрито його матеріали.

У зв’язку з чим, підозрювана має право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, у період з 
09:00 год. до 18:00 год. 22.10.2024, 23.10.2024 та 24.10.2024 в слідчому управлінні ГУНП в Херсонській області за 
адресою: вул. Декабристів, 5, м. Миколаїв Миколаївської області (каб. 20). 

Також повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України підозрювана повинна відкрити стороні обвину-
вачення наявні матеріали, які планує використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОЇ
Булюк Олена Валеріївна, 15.09.1974 р.н., що зареєстрована за адресою: Херсонська область, місто Ска-

довськ, вул. Маріїнська, 86, підозрювана у вчиненні кримінального правопорушення (злочину), передбачено-
го ч. 4 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні № 42023230000000442 від 02.11.2023, на підставі 
ст.ст. 133, 135 КПК України, Вам необхідно з’явитись до слідчого управління ГУНП в Херсонській області за адре-
сою: вул. Декабристів, 5, м. Миколаїв Миколаївської області (каб. 20), 22.10.2024 о 09 год. 00 хв., 23.10.2024 о 09 
год. 00 хв. та 24.10.2024 о 09 год. 00 хв. для виконання вимог ст. 290 КПК України, для вручення письмового по-
відомлення про завершення досудового розслідування, ознайомлення з матеріалами досудового розслідування 
у кримінальному провадженні, вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування.

Нагадуємо про обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість явки. 
Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Повістка про виклик до суду Лаптєва В.О. та Спатара І.М.

Котовський міськрайонний суд Одеської області (66302, Одесь-
ка область, Подільський район, м. Подільськ, вул. Соборна, 
буд. 92, inbox@kt.od.court.gov.ua) викликає Лаптєва Віктора Олек-
сандровича, 27.01.1958 року народження, останнє відоме місце 
проживання: вул. Говорова, буд. 10, м. Подільськ, Подільський ра-
йон, Одеська область та Спатара Ігоря Михайловича, 18.10.1963 
року народження, останнє відоме місце проживання: вул. Чехова, 
буд. 30, м. Подільськ, Подільський район, Одеська область, які об-
винувачуються у вчиненні кримінальних правопорушень, передба-
чених п. 12, п. 13 ч. 2 ст. 115 КК України, в підготовче судове за-
сідання на 24 жовтня 2024 року о 14 год. 30 хв. Головуюча суддя 
(суддя-доповідач) по справі Ващук О.В., склад колегії суддів: Дзю-
бинський А.О., Павловська Г.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійсню-
ватися за відсутності обвинувачених (in absentia), які переховують-
ся від органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної 
відповідальності (спеціальне судове провадження) та оголошені у 
міждержавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чені вважаються належним чином ознайомленими з її змістом.

Повістка про виклик обвинуваченого при 
здійсненні судового засідання в порядку 

спеціального судового провадження

Обвинувачений Марков Ігор Олегович, 
18.01.1973 р.н., зареєстрований за адре-
сою: Одеська область, с. Мізікевича, ж/м 
«Дружний», вул. Нова, 12, відповідно до 
вимог ст.ст. 297-5, 323 КПК України викли-
кається в судові засідання, що відбудуться 
28.10.2024 року об 11.30 год., 06.11.2024 
року о 12.00 год., 11.11.2024 року об 11.00 
год. в залі судових засідань № 222 При-
морського районного суду м. Одеси за 
адресою: м. Одеса, вул. Балківська, 33, для 
участі в судових засіданнях в якості обви-
нуваченого.

Поважні причини неприбуття особи 
на виклик суду згідно зі статтею 138 КПК 
України. Наслідки неприбуття обвинуваче-
ного передбачені статтями 139, 323 КПК 
України.

Суддя А.В. Дерус

Повістка про виклик

Обвинуваченому Коротаєву Олександру Миколайовичу, 
01.11.1963 року народження, громадянину України, уродженцю 
с. Козловка, Воронезької обл., РФ, який зареєстрований за адре-
сою: Одеська обл., Білгород-Дністровський р-н, с. Кароліно-Бугаз, 
вул. Приморська, 11, кв. 212, відповідно вимог ст. ст. 134, 135 КПК 
України необхідно з’явитися 31 жовтня 2024 року о 10 годині 30 
хвилин до Малиновського районного суду м. Одеси за адресою:  
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1а, для участі у підготовчому судо-
вому засіданні щодо обвинувального акта у кримінальному про-
вадженні №22022101110000654 від 22.11.2022 року за обвину-
ваченням Коротаєва О.М. у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України (судова справа 
№521/15863/23, провадження №1-кп/521/997/24).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

Справа перебуває в провадженні головуючого судді Засядь-
вовк О.Д., суддів Поліщук І.О та Черевко С.П.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні 

Дата документу 13.09.2024 
Кримінальне провадження 

№ 522/11597/22 Приморський районний 
суд м. Одеси викликає: Овсяннікова Дми-
тра Вікторовича, 04.06.1997 року наро-
дження, обвинуваченого у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 258-3 КК України, у судове засідан-
ня призначене об 11 годині 00 хвилин, 31 
жовтня 2024 року. Одночасно роз’яснюємо 
право заявити клопотання про розгляд 
кримінального провадження стосовно Вас 
колегіально судом у складі трьох суддів 
(ч. 4 ст. 315 КПК України). 

Місцезнаходження суду: м. Одеса, 
вул. Балківська №33. Зала судового засі-
дання 107. 

Поважні причини неприбуття особи на 
виклик суду передбачені ст. 138 КПК Укра-
їни. Наслідки неприбуття обвинувачено-
го передбачені статтями 135, 139, 323 КПК 
України.

Суддя К.В. Іоніді 

Оголошення про виклик
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд 

Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Сєрджан Арсена 
Дмитрійовича, 29.09.1988 року народження, уродженця м. Сухумі, Грузія, останнє 
відоме місце реєстрації та проживання - м. Луганськ, квартал Волкова, буд. 15, кв. 85, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22024130000000140 від 
21.02.2024 року (справа №194/1596/24).

Підготовче судове засідання відбудеться 07.11.2024 року об 11-30 годині в 
приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: 
Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для 
отримання інформації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@
trm.dp.court.gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 
КПК України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається 
повідомленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого 
кримінальне провадження може здійснюватись за його відсутності в порядку 
спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Корягін

У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК 
України Малиновський районний суд викликає в спе-
ціальне судове засідання обвинуваченого Гарбовсько-
го Олега Вікторовича, 01.06.1984 року народження, 
останнє місце проживання якого: м. Херсон, проспект 
200 річчя Херсону, 32, кв. 35, що обвинувачується у 
скоєнні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 2 ст. 111 КК України. 

Спеціальне судове засідання відбудеться 30 жовтня 
2024 року о 16 годині 00 хвилин, 12 грудня 2024 року о 
15 годині 00 хвилин в приміщенні Малиновського ра-
йонного суду м. Одеси, за адресою: Одеська область, 
м. Одеса, вул. Василя Стуса, 1 а.

Суддя Олександр ГАРСЬКИЙ

Оголошення про виклик
У відповідності до вимог ст. ст. 134, 135, 323 КПК України Тернівський міський суд 

Дніпропетровської області викликає в підготовче судове засідання Тимофєєнко Ро-
мана Анатолійовича, 03.05.1986 року народження, уродженця с. Колядівка Новоай-
дарського району Луганської області, останнє відоме місце реєстрації та проживан-
ня - Луганська область, Щастинський район, смт Новоайдар, квартал Миру, буд. 21 
кв. 16, який обвинувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у кримінальному провадженні №22023130000000616 від 
10.08.2024 року (справа №194/1525/24).

Підготовче судове засідання відбудеться 30.10.2024 року о 13-00 годині в примі-
щенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області за адресою: Дніпропе-
тровська область, м. Тернівка, вул. Григорія Сковороди, буд. 15-б. Для отримання ін-
формації про стан розгляду справи звертайтесь до суду: е-mail: inbox@trm.dp.court.
gov.ua.

Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст. ст. 138, 139 КПК 
України. Після опублікування оголошення в пресі обвинувачений вважається повідо-
мленим про дату, час та місце розгляду справи. У разі неявки обвинуваченого кримі-
нальне провадження може здійснюватись за його відсутності в порядку спеціального 
судового провадження.

Суддя В.О. Корягін

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виклик до суду

Ухвалою Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська від 07.03.2024 
року призначено відкрите спеціальне судове провадження у кримінально-
му провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№ 22023050000000745 від 24.02.2023, за обвинуваченням Пасічник Дар’ї 
Андріївни, 05.03.1996 року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 111-1 КК України, у зв’язку з чим, Жов-
тневий районний суд м. Дніпропетровська викликає Пасічник Дар’ю Андрі-
ївну, 05.03.1996 року народження, уродженку м. Маріуполя Донецької об-
ласті, зареєстровану за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, пр. На-
хімова, буд. 102, у судові засідання, які відбудуться 23.10.2024 о 13-45 год., 
12.11.2024 о 09-15 год., 05.12.2024 о 10-00 год. у приміщенні Жовтневого 
районного суду м. Дніпропетровська.

Справа буде розглядатись в приміщенні Жовтневого районного суду 
м. Дніпропетровська, який розташований за адресою: м. Дніпро, вул. Гу-
сенко, 13, зал № 8, під головуванням судді Батуєва О.В.

Роз’яснити Пасічник Дар’ї Андріївні про можливість взяти участь у су-
дових засіданнях в режимі відеоконференції поза межами приміщення су-
ду за допомогою системи ВКЗ. У такому випадку обвинуваченій слід напра-
вити відповідну заяву на електронну адресу суду: inbox@gt.dp.court.gov.ua. 
Ризики технічної неможливості участі у засіданні в режимі відеоконферен-
ції «ВКЗ» поза межами приміщення суду, переривання зв’язку, тощо не-
се обвинувачена.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової інфор-
мації загальнодержавної сфери розповсюдження та на офіційному веб-
сайті суду обвинувачена вважається належним чином ознайомленою з її 
змістом.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваного Зуєва С.В.
Ухвалою слідчого судді Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

Куць О.О. від 16.10.2024 надано дозвіл на здійснення спеціального досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000783 
від 15.03.2024 стосовно громадянина України Зуєва Сергія Вадимовича, 
31.07.1987 р.н., зареєстроване місце проживання за адресою: Донецька 
область, м. Макіївка, квартал Железнодоріжний, буд.17, підозрюваного у 
вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА  
про виклик підозрюваного Зуєва С.В. 

при здійсненні спеціального досудового розслідування
Підозрюваний Зуєв Сергій Вадимович, 31.07.1987 р.н., зареєстрова-

не місце проживання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, квартал 
Железнодоріжний, буд.17, у відповідності до ст. ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 30.10.2024 об 11:00 до Донецької облас-
ної прокуратури, до старшого слідчого в ОВС слідчого відділу 2 управлін-
ня (з дислокацією у м. Маріуполь Донецької області) Головного управлін-
ня Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях полковника 
юстиції Никитенка Павла Олександровича, за адресою: м. Дніпро, вул. Май-
дан Озерний, буд. 32, для повідомлення про завершення досудового роз-
слідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами досудового розсліду-
вання, а також вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досу-
дового розслідування у кримінальному провадженні №22024050000000783 
від 15.03.2024, в якому Ви є підозрюваним, у вчиненні злочину, передбаче-
ного ч.  5 ст. 111-1 КК України. 

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчого без 
поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, настають 
наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ

Громадянин Російської Федерації Орехов Максим Сергійович, 27.12.1992 
року народження, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 Криміналь-
ного процесуального кодексу України Ви повідомляєтесь про підозру у по-
рушенні законів та звичаїв війни, що передбачені міжнародними догово-
рами, згода на обов’язковість яких надана Верховною Радою України, по-
єднаному з умисним вбивством, тобто скоєнні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 2 ст. 438 Кримінального кодексу України, в рам-
ках здійснення досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 12022000000001461 від 27.12.2022.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК

Громадянин Російської Федерації Орехов Максим Сергійович, 27.12.1992 
року народження, відповідно до вимог ст. ст. 133, 135 Кримінального про-
цесуального кодексу України Вам необхідно з’явитися 28 жовтня 2024 ро-
ку об 11 год. 00 хв., 29 жовтня 2024 року об 11 год. 00 хв., 30 жовтня 2024 
року об 11 год. 00 хв. до старшого слідчого в особливо важливих спра-
вах Головного слідчого управління Національної поліції України Гнасеви-
ча Володимира Вікторовича у службовий кабінет № 521 приміщення Го-
ловного слідчого управління Національної поліції України, що знаходиться 
за адресою: м. Київ, вул. Академіка Богомольця, 4, для вручення письмо-
вого повідомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 438 КК України, у кримінальному провадженні 
№ 12022000000001461 від 27.12.2022. Поважні причини та наслідки непри-
буття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 Кримінального процесу-
ального кодексу України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО
Ленінський районний суд м. Запоріжжя 

для участі у підготовчих судових засіданнях 
викликає Глибіна Олександра Олександро-
вича, 22.07.1981 року народження (зареє-
стрований та фактично проживає за адре-
сою: Запорізька область, Мелітопольський 
район, смт Якимівка, вул. Щорса, буд. 131, 
кв. 21), який є обвинуваченим у вчиненні 
кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 2 ст. 111 КК України, у криміналь-
ному провадженні №62022080010000108 
від 29.07.2022, на 12.00 годину 07.11.2024 
та на 12.00 годину 10.12.2024 до Ленінсько-
го районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою: м. Запоріжжя, вул. Незалежної Укра-
їни, буд. 1/2. (колегія суддів: Козлова Н.Ю. 
(головуюча), Бредіхін Ю.Ю., Добрєв М.В.).

Обвинувачений Угрюмов Денис Васи-
льович, 22.05.1992 року народження, гро-
мадянин України, зареєстрований за адре-
сою: Херсонська область, м. Херсон, вул. 
Підпільна, 54/8, Вам необхідно з’явитися 
на 11 год. 00 хв. 28.10.2024, 11 год. 30 хв. 
31.10.2024 до Ужгородського міськрайон-
ного суду (суддя Хамник М.М.), м. Ужгород, 
вул. Загорська, 53, для проведення підго-
товчого судового засідання у кримінально-
му провадженні №22024070000000097, за 
ознаками вчинення злочину, передбачено-
го ч. 7 ст. 111-1 КК України. У разі неприбут-
тя обвинуваченого згідно ст. 323 КПК Украї-
ни судовий розгляд може здійснюватися за 
відсутності обвинуваченого.

Комунарський районний суд м. Запоріж-
жя для участі у підготовчому судовому за-
сіданні викликає Баглая Владислава Григо-
ровича, 15.09.1995 року народження (про-
живаючого за адресою: Запорізька область, 
місто Мелітополь, вулиця Пушкіна, б. 29, кв. 
8), який є обвинуваченим у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 2 ст. 111 КК України, у криміналь-
ному провадженні № 62023080010000029 
від 10.02.2023, на 09 годину 30 хвилин 
24.10.2024 до Комунарського районного су-
ду м. Запоріжжя за адресою: м. Запоріж-
жя, вул. Європейська, 7 (колегія суддів: Хо-
лод Р.С. (головуючий), Стоматов Е.Г., Вар-
навська Л.О).

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗДІЙСНЕННЯ 

СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО 

РОЗСЛІДУВАННЯ

16.10.2024 слідчим суддею Жовтнево-

го районного суду м. Запоріжжя по спра-

ві № 331/6268/24, № 1-кс/331/2131/2024, 

постановлено ухвалу про здійснення спе-

ціального досудового розслідування від-

носно Ященко Валентини Олександрівни, 

09.08.1959 р.н., підозрюваної у криміналь-

ному провадженні №22024080000001530 

від 03.10.2024.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення  

про здійснення спеціального досудового 
розслідування

м. Балаклія 17.10.2024
На підставі ч. 6 ст. 297-4 КПК України по-

відомляю, що ухвалою слідчого судді Бала-
клійського районного суду Харківської об-
ласті від 16.10.2024 (справа №610/595/24) 
надано дозвіл на здійснення спеціального 
досудового розслідування стосовно підо-
зрюваної Головач Ярослави Анатоліївни, 
30.07.1983 року народження, у криміналь-
ному провадженні №12022221080000740 
від 15.11.2022, за ознаками кримінального 
правопорушення (злочину), передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України. 
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська 0..-5 +7..+12 Черкаська 0..-5 +7..+12
Житомирська 0..-5 +7..+12 Кіровоградська 0..-5 +7..+12
Чернігівська 0..-5 +6..+11 Полтавська 0..-5 +7..+12
Сумська 0..-5 +6..+11 Дніпропетровська 0..-5 +7..+12
Закарпатська 0..-5 +11..+16 Одеська 0..-5 +8..+13
Рівненська 0..-5 +7..+12 Миколаївська 0..-5 +8..+13
Львівська 0..-5 +9..+14 Херсонська 0..-5 +7..+12
Івано-Франківська 0..-5 +8..+13 Запорізька 0..-5 +6..+11
Волинська 0..-5 +8..+13 Харківська 0..-5 +7..+12
Хмельницька 0..-5 +7..+12 Донецька +1..+6 +6..+11
Чернівецька 0..-5 +7..+12 Луганська +1..+6 +5..+10
Тернопільська 0..-5 +7..+12 Крим +1..+6 +7..+12
Вінницька 0..-5 +8..+13 Київ 0..-2 +9..+11

Укргiдрометцентр

ПОГОДА НА ЗАВТРА
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6..11
1..67..12
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0..-5
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0..-5

температураПІВНІЧ

ПІВДЕНЬ

ЦЕНТР СХІД
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вітру

сонячно

мінлива 
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дощ гроза

7..12
0..-5

ОГОЛОШЕННЯ

про проведення відкритих торгів (аукціону) з продажу активів (майна)

ПАТ «Промінвестбанк»

Номери лотів: G22N026690, G22N026691, G22N026692

Найменування активу/
стислий опис активу:

Квартири № 212, № 306, № 505 та основні  
засоби за адресою: м. Київ, пр-т Оболон-
ський, буд. 34-В (3 лоти)

Місце проведення  
аукціону: https://prozorro.sale/

Дата проведення  
аукціону: 30.10.2024

Час проведення аукціону:
Точний час початку проведення відкритих тор-
гів (аукціону) по кожному лоту вказується на 
вебсайті: https://prozorro.sale/

Детальна інформація  
по лотам
(параметри, забезпечен-
ня, початкова ціна, пра-
вила участі в аукціоні):

www.fg.gov.ua/passport/59277

У провадженні Рівненського міського суду Рівненської облас-

ті (33028, м. Рівне, вул. Шкільна, 1) перебуває кримінальне прова-

дження №22023180000000152 від 29.09.2023 (номер провадження 

1-кп/569/1534/24, справа №569/8249/24) про обвинувачення Жмурова Єв-

гена Миколайовича у вчиненні кримінальних правопорушень, передбаче-

них ч. 1 ст. 258-3, ч. 2 ст. 111 КК України. 

Колегія суддів Рівненського міського суду Рівненської області на чолі з 

головуючем суддею Головчаком Мар’яном Михайловичем викликає обви-

нуваченого Жмурова Євгена Миколайовича, 05.08.1977 року народження, 

громадянина України, уродженця м. Дружківка Донецької області, остан-

ня відома адреса проживання: вул. Артема, 70, с. Павлівка, Довжанського 

р-ну Луганської обл., у судове засідання, яке визначено судом та призна-

чено на 28.10.2024 року о 09 год. 00 хв., 29.10.2024 року о 09 год. 00 хв., 

30.10.2024 року о 09 год. 00 хв., та відбудеться в приміщенні Рівненсько-

го міського суду Рівненської області (м. Рівне, вул. Шкільна, 1) у залі судо-

вого засідання №1.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалене судове рішення

Снігурівський районний суд Миколаївської об-
ласті повідомляє обвинуваченій Захаровій Ользі 
Юрїївні, 09.04.1976 р.н., про ухвалення вироку 
від 09 жовтня 2024 року (справа № 485/2059/23, 
провадження №1-кп/485/50/24) за відсутності 
обвинуваченого (in absentia) в порядку спеціаль-
ного судового провадження, який розміщено за 
наступною веб-адресою (посиланням) в Єдино-
му державному реєстрі судових рішень: https:// 
reyestr.court.gov.ua/Review/122183760.

Суддя Іванна КВЄТКА

Втрачені диплом М21 № 110782  

від 31.12.2021 та додаток до диплома № 9572558 

від 31.12.2021, на ім’я Козленко Юрій Анатолійо-

вич, видані Київським національним університе-

том імені Тараса Шевченка за освітньою програ-

мою та спеціальністю «Публічне управління та 

адміністрування», освітній рівень магістра,  

вважати недійсними.

Після померлого «23» червня 2024 року 

Мельниченка Миколи Степановича відкрила-

ся спадщина у приватного нотаріуса Київсько-

го міського нотаріального округу Бовбалан На-

дії Ростиславівни. 

Прошу спадкоємців до 23 грудня 2024 року 

повідомити про свої наміри та звернутися до но-

таріуса за адресою: місто Київ, вул. Іоанна Павла 

ІІ, буд. 22, кв. 24, тел.: 096 227 78 22.

ПОВІДОМЛЕННЯ
про зміну раніше повідомленої підозри 

Бабич Олексій Леонідович, 08.03.1957 р.н., по-
відомляю, що відповідно до ст.  ст.  36, 42, 110, 
276 – 279 КПК України у кримінальному прова-
дженні № 42019000000002463 від 25.11.2019 сто-
совно Вас 17.10.2024 складене письмове повідо-
млення про зміну раніше повідомленої підозри 
про те, що Ви підозрюється у 

— організації вчинення, керівництві підготов-
кою та вчиненням, а також фінансуванні умисно-
го, з метою одержання неправомірної вигоди для 
інших фізичних осіб та юридичної особи, вико-
ристанні службовою особою службового стано-
вища всупереч інтересам служби, що спричини-
ло тяжкі наслідки державним інтересам, вчинено-
му за попередньою змовою групою осіб, тобто у 
вчиненні кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, ч.  2 ст.  364 КК 
України;

— організації вчинення, керівництві підготов-
кою та вчиненням, а також фінансуванні зловжи-
вання своїми повноваженнями арбітражним ке-
руючим з метою отримання неправомірної виго-
ди, що спричинило тяжкі наслідки державним ін-
тересам, вчиненому за попередньою змовою гру-
пою осіб, тобто у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 3 ст. 27, ч. 2 ст. 28, 
ч.  3 ст.  365-2 КК України;

— організації вчинення, керівництві підготов-
кою та вчиненням, а також фінансуванні внесення 
службовою особою до офіційних документів заві-
домо неправдивих відомостей, вчиненому за по-
передньою змовою групою осіб, тобто у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 3 ст.  27, ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 366 КК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ 
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст. 297-4 КПК України повідомляю, що ухвалою слідчого судді Личаківського 
районного суду м. Львова від 09.10.2024, у справі №463/9437/24, пр. №1-кс/463/7967/24, надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування (in absentia) у кримінальному проваджен-
ні № 62023140110000397 від 29.08.2023 стосовно Анікєєва Олександра Вікторовича, 16.01.1975 ро-
ку народження, уродженця м. Нікополь Дніпропетровської області, зареєстрованого та проживаючо-
го за адресою: АР Крим, м. Ялта, вул. Сеченова, буд. 27, кв. 64, громадянина України, який підозрю-
ється у фінансуванні дій, вчинених з метою насильницької зміни чи повалення конституційного ладу 
або захоплення державної влади, вчинені повторно, тобто у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Анікєєв Олександр Вікторович, 16.01.1975 року народження, уродженець м. Ні-

кополь Дніпропетровської області, зареєстрований та проживаючий за адресою: АР Крим, м. Ялта, 
вул. Сеченова, буд. 27, кв. 64, громадянин України, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України, Вам не-
обхідно з’явитись до Територіального управління Державного бюро розслідувань, розташованого у 
м. Львові, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, як підозрюваному у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 КК України, на 28.10.2024 о 10:00 год., 
на 29.10.2024 о 10:00 год., на 30.10.2024 о 10:00 год., для отримання повідомлення про завершення 
досудового розслідування, відкриття та ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а та-
кож отримання обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у кримінально-
му провадженні № 62023140110000397 від 29.08.2023, за ознаками вчинення кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗАВЕРШЕННЯ СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ
На виконання доручення прокурора повідомляємо, що відповідно до вимог ст. 290 КПК України по-

відомляємо про завершення спеціального досудового розслідування у кримінальному провадженні 
№ 62023140110000397 від 29.08.2023, в якому Вам повідомлено про підозру у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 2 ст. 110-2, ч. 3 ст. 110-2 КК України. У зв’язку з чим, Ви має-
те право на ознайомлення із матеріалами досудового розслідування, для чого необхідно прибути на 
28.10.2024 о 10:00 год., на 29.10.2024 о 10:00 год., на 30.10.2024 о 10:00 год. до ТУ ДБР у м. Льво-
ві, за адресою: м. Львів, вул. М. Кривоноса, буд. 6, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України пови-
нні відкрити до 10 год. 00 хв. 30.10.2024 стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте вико-
ристовувати, як доказ у суді.

Повний текст повідомлення про початок спеціального досудового розслідування, повісток про ви-
клик та повідомлення про завершення спеціального досудового розслідування розміщено на веб-
сайті Львівської обласної прокуратури у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснен-
ня спеціального досудового розслідування» за посиланням: https://lviv.gp.gov.ua/ua/lvdoc.html?_
m=publications&_t=rec&id=371912 .

Втрачений паспорт НК № 940835, виданий Деснянським ВМ УМВС Укра-

їни в Чернігівській області від 19.04.2001 року на ім’я Гореленко Олександр 

Леонідович, вважати недійсним.

Втрачений військовий квиток УН № 1053478, виданий Чернігівським 

міським військовим комісаріатом Чернігівської області від 15.06.1993 року 

на ім’я Гореленко Олександр Леонідович, вважати недійсним.

Спадкоємці померлої 30 березня 2024 року Тарубарової Антоніди Тимо-
фіївни, протягом місяця з дня опублікування цього оголошення, запрошу-
ються до Третьої дніпровської державної нотаріальної контори (м. Дніпро, 
вул. Робоча, 22-А).

Перша Павлоградська державна нотаріальна контора Дніпропетров-
ської області розшукує спадкоємців померлої 04 квітня 2024 року МОШКІ-
НОЇ МАРІЇ МИКОЛАЇВНИ, яких просимо звертатись за адресою: 51400, міс-
то Павлоград Дніпропетровської області, вулиця Харківська, 114.

Перша Павлоградська державна нотаріальна контора Дніпропетровської 
області розшукує спадкоємців померлого 13 березня 2024 року СУЗІМОВА 
ОЛЕКСАНДРА ІВАНОВИЧА, яких просимо звертатись за адресою: 51400, 
місто Павлоград Дніпропетровської області, вулиця Харківська, 114.

Повідомлення

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла рішення  

від 12.09.2024 № 60/137-р/к у справі №438/60/128-рп/к.24 про вчинен-

ня ТОВ «Утелс» порушення, яке передбачене п. 13 ст. 50 ЗУ «Про захист 

економічної конкуренції». Рішенням накладено штраф на ТОВ «Утелс» – 

68 тис. грн.

Повідомлення 

Адмінколегією Північного міжобласного ТВ АМКУ, рішення від 

12.09.2024 №60/135-р/к у справі №61/60/62-рп/к.21 про порушення 

ТОВ «Барс Україна» та ТОВ «СЕА ОДС» законодавства про захист еконо-

мічної конкуренції, передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 Закону Укра-

їни «Про захист економічної конкуренції», закрито провадження у справі. 

Повідомлення 

Адмінколегія Північного міжобласного ТВ АМКУ прийняла розпо-

рядження від 22.08.2024 № 60/149-рп/к про початок розгляду справи 

№453/60/149-рп/к.24 за ознаками вчинення ТОВ «КИЇВСЬКИЙ АСФАЛЬТО-

БЕТОННИЙ ЗАВОД № 8» та ТОВ «ТЕХНОЛОГІЇ БІЗНЕСА» порушення ЗЕК, 

передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про захист економічної кон-

куренції».

Повідомлення 
Адмінколегією Північного МТВ АМКУ прийнято рішення від 22.08.2024  

№ 60/117-р/к у справі № 286/60/65-рп/к.23, яким дії ТОВ «Танджерін» 
(42577394), ТОВ «Атерлі» (42745518) та ТОВ «Тавата» (41129515) визна-
но порушенням ЗЕК, передбаченого п. 1 ст. 50 та п. 4 ч. 2 ст. 6 ЗУ «Про за-
хист економічної конкуренції», у вигляді вчинення антиконкурентних узго-
джених дій, які стосуються спотворення результату аукціону.

З детальним текстом Рішення можна ознайомитись на офіційному веб-
сайті Північного МТВ АМКУ за посиланням: https://northmtv.amcu.gov.ua.

Приватний нотаріус Звенигородського району нотаріального окру-

гу Черкаської області Білоус В.П. повідомляє всіх спадкоємців помер-

лої 12.04.2024 року Ямборської Марії Василівни про заведення спадкової 

справи № 131/2024 та інформує спадкоємців про їх право на оформлен-

ня спадщини.

Контактні дані: 20603, Черкаська область, Звенигородський район, місто 

Шпола, вулиця Героїв Крут, 10, оф. 3. Тел.: 0972627860.

ПОВІДОМЛЕННЯ

про відновлення досудового розслідування

Бабичу Олексію Леонідовичу, 08.03.1957 р.н., відповідно повідомляю 

про відновлення досудового розслідування у кримінальному проваджен-

ні № 42019000000002463 від 25.11.2019.
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